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a. Béo cdo tai chinh hop nhét Quy 2/2025 ciia Cong Ty C6 phan Dugc pham Bén Tre dugc
1ap ngay 30/07/2025 gbm: BCDKT Hop nhat, BCKQKD hop nhat, BCLCTT hop nhat,
Thuyét minh BCTC hop nhét.

The consolidated financial statements for Q2/2025 of Ben Tre Pharmaceutical Joint Stock
Company were prepared on July 30, 2025, including the consolidated balance sheet,
consolidated income statement, consolidated cash flow statement, and notes to the
consolidated financial statements.

b. Loi nhuan sau thué TNDN Hop nhat Quy 2/2025 1a 9.557.830.611 dong, ting
8.164.064.432 ddng, tuong duong ting 586% so voi cling ky nam 2024. Nguyén nhan
1a do doanh thu hop nhat Quy 2 nam 2025 ting 32,6 ty dong so véi Quy 2 nam 2024, tir
dé giup lam tang lgi nhuén gdp so vai cung ky. Ngoai ra, loi nhuén Quy 2/2025 chénh
1éch cao hon cung kv 1a do két qua kinh doanh hop nhét Quy 2/2024 di loai trir khoan
doanh thu tai chinh tir viéc chuyén nhuong cb phiéu cong ty con 1a Cong ty Co phan
Duoc phdm Yén Bai.

Consolidated profit after corporate income tax for Q2/2025 was VND 9,557,830,611,
an increase of VND 8,164,064,432, equivalent to an increase of 586% over the same
period in 2024. The reason is that consolidated revenue in the Q2/2025 increased by
VND 32.6 billion compared to the Q2/2024, which contributed to higher gross profit
year-over-year. Additionally, the variance in profit between the two periods is also
attributable to the exclusion of financial income from the transfer of shares in the
subsidiary, Yen Bai Pharmaceutical Joint Stock Company, from the consolidated
business results of Q2 2024.

Théng tin nay da duoc cong bd trén trang thong tin dién tir cia Cong ty tai dia chi:
http://bepharco.com/quan-he-co-dong/. Ching t6i xin cam két cac théng tin cong bd
trén day la ding su that va hoan toan chiu trach nhiém trudc phép ludt vé ndi dung
thong tin cong bé.
This information has been published on the Company's website at the address:
http://bepharco.com/quan-he-co-dong/. We would like to commit that the information
published above is true and fully responsible before the law for the content of the disclosed
information.
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: BA3 Québc 16 B0, phudng Phu Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké ioan két thiic vao ngay 30 thang 06 ndm 2025/For the year ended 30 June 2025

BANG CAN DOI KE TOAN HOP NHAT

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
{Dang day du/Full form)
Tai ngay 30/06/2025/At 30 June 2025

bon vjtinh/Unit: VND

01/01/2025

M sé/ Thuyét
CHi TIEU/CONTENT 2SO0 minhy 30/06/2025
Code
Notes
A - TAI SAN NGAN HAN/CURRENT ASSETS 100 740,264,194,975
L Tién va cac khoan 'ﬂ:m‘ng dworng tien/ 110 22,396,431,681
Cash and cash equivalent
1. Tién/Cash R L 4 12,396,431,681
5 Céac khoan tuong dy‘cng tien/ 112 10.000,000.000
Cash and cash equivalent
Déu tw tai chinh ngén han/
1. SRR e 120 5 57,959,228,992
1, ©hung khoan kinh doanh/ 121 39,493,142,087
Held-for-frading securities
Du phong giam gia chirng khoén kinh doanh/
2. Provision for devaluation of trading securilies 122 (2,793,762,035)
Dau tu ndm gilt dén ngay déo han/
% Held-to-maturity investments 123 21,238,545,040
" Céc khoan phai thu ngan han/ 130 226,318,506.843
Current account receivables
Phai thu ngén han clia khach hang/
. Shori-term trade receivables 131 ¢ B
2 Tra trwde cho ngudi ban ngan_ han/ 132 7 4,635,454 532
Short-term advances to suppliers
Phai thu v& cho vay ngén han/ -
8 Shori-term loan receivables 132 14,000,000.000
Phai thu ngén han khac/
4 Other short-term receivables 12 B Eia7R.804:658
Du phong phai thu ngén han kho doi/
8 Provision for doubtful short-term receivables = B (A8, T75.567)
IV. Hang tén khollnventories 140 8 426,565,492,420
1. Hang tén kho/lnventories 141 432 112,328,888
g, D phoing giém gis hiing 16n kho/ 149 (5.546,836,468)
Provision for obsolete inventories
V. Taisan ngan han khac/Other current assets 150 7,024,535,039
g, SO ERHER RS TRan by 151 10 5,444,764,889
Short-term prepaid expenses
Thué gi4 tri gia t4ng dwoc khau tri/
o Value-added tax deductible 18 L 1ARTI25,877
Thué va cac khoén khac phai thu Nha nudc/
3. Tax and other receivables from the Stale 153 19 82,044,473

Béo céo néy phai duoc doc cung voi Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét

742,334,955,548

7,862,938,945

7.662,938,045

67,397,227 412

39,493,142 ,987

27,904,084,425
193,036,057,088
169,390,686,344
5667,631,826
11,000,000,000
8,660,048,458
(1,582,209,538)

470,128,247,197
473,356,480,205
(3,228,233,008)
3,910,484,906
2,082,048,840

1,828,436,066

%
3
i




CONG TY CO PHAN DUQC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Bia chi: 6A3 Qubc 16 60, pherdng Phd Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thiic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

B-

Vi

CHITIEU/CONTENT

TAI SAN DAl HAN/NON-CURRENT ASSETS

Céac khoan phéi thu dai han/
Long-term receivable

. Phai thu d&i han khac/Other long-term receivables

Tai san b dinh/Fixed assets

Tai san cb dinh hiru hinhiTangible fixed assets
Nguyen gia/Cost

Gig tri hao mon 10y ké/Accumulated depreciation
Tai san b dink thué tai chinh/Finance leases
Nguyén gia/Cost

Gid tri hac mon Idy ké/Accumulated depreciation
Tai s&n cb dinh vo hinh/intangible fixed assefs
Nguyén gia/Cost

Gié tri hao mén 10y ké/Accumulated amortization

. Bétdong san dau tw/investment properties

Nguyén gia/Cost
Gi4 tri hao mon iy ké/Accumulated depreciation

Taisan do& dang dai han/

Lona-term asset in proaress

Chi phi x&y dung co bén do dang/
Construction in progress

Dau tw tai chinh dai han/

Long-term investments

DAu tw vao cong ty lién doanh, lién két/

" Investment in an associate

Taisan dai han khac/Other long-term assets
Chi phi tré trudc dai han/

Long-term prepaid expenses

Taisan thué thu nhap hoan lailDeferred tax assels

Taisan dai han khéc/Other long-term assets

Loi thé thirong mailGoodwill

TONG CONG TAI SAN
TOTAL ASSETS

Bang cin d6i ké toan hop nhét (tiép theo)/Consolidated Balance Sheet (Continued)

M s6/
Code

200

210
216
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231

232

240

242

250

262

260
261
282
268
269

270

Thuyet

minh/

"

13

12

14

15

16

10
30

16

Bao cdo nay phai dugc doc cing voi Ban thuyét minh Bao céo fai chini hop nhét

30/06/2025

T ——

——

i A o S i R AR S

01/01/2025

243,939,378,929

6,446,879,861
5,446,879,861
124,200,462,557
©2,857,173,1286
188,231,540,741
(86.374,367,615)
24,896,162,117
31,862,863,670
{7,066,701,553)
6,447,127,314
8,814,433,373
(2,367,.306,059)
52,826,363

(52,826,363)

770,150,000

770,150,000

112,521,886,511
66.244 056,999
13,883,154,907

32,394,674,605

251,422,135,707

6,341,886,389
6.341,886,389
130,654,376,541
96,764,399,420
188,505,626.039
(91,741,226,619)
27,042,508 468
31,962,863,670
(4,920,354,202)
6,847 467,653
8,814,433,373
(1,966,065,720)
52,826,363

(52,826,363)

482,500,000

482,500,000

113,943,372,777
66,822,486,447
12,737,701,102

34,383,185,228

984,203,573,904

993,757,091,255




CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: BA3 Québe 16 60, phuerng Phu Tan, tinh Vinh Long
Address. 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAC CAQ TAI CHINH HO'P NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 08 ndm 2025/For the period ended 30 June 2025

Bang can ddi ké toan hop nhat (tiép theo

it e g

yiConsolidated Balance Sheet (Continued)

e B A SRR 1 ARG 8

r— S S A R

A P

01/01/2025

CHi TIEU/CONTENT N sal Thuys 30/06/2025
Code minh/
C - NO' PHAI TRA/LIABILITIES 300 689,807,315,317
I. No ngan han/Current liabilities 310 663,137,499,949
Phai tra ngudi ban ngén han/
* Shori-term trade payables al " e
Ngudi mua tra tién trudc ngédn han/
2 Short-term advances from cusiomers 9 L S48RE0 R
Thué va cac khoén phai nop Nha nuéc/
5 Statutory obiigations 313 19 §.926,943,892
4. Phaitra nguoi lac ddng/Payables to employees 314 12,016,122,213
g, KA pHYpralies gan Nand 315 21 1,580,290.642
Short-term accrued expenses
th 'z thue hié :
7 Doanh thu chuz thyc hién ngan han/ 318 493,989,330
Short-term unearned revenue
8. Phaitré ngan han khac/Other short-term payables 319 1,807,680,787
Vay va no thué tai chinh ngan han/
% ghon-g]erm r:;oans ang finance lease obligations 520 Be HA.5e1.70REd]
uy khen thudng, phic loi/
o Bonus and welfare fund 822 940,710,252
Il. No dai han/Non-current liahilities 330 26,669,815,368
1. Doanh thu chwa thuc hién dai han 336 1,778,979,292
2. Phai tra dai han khac/Other long-term payable 337 70,444 444
Vay va no thué tai chinh dai han/
A Long-term Joans and finance lease obligations 338 22 gl P e
11, Thue thu nhap hoéan lai phai tra/ 341 28 2.667,797,183

Deferred tax liabilities

Béo cédo nay phai duoc doc cung véi Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét

709,724,176,670

675,728,390,391
117,187.486,670
221,770,192
10,084,908,151
20,256,871,185
7,848,585,145
489,375,490
1,672,070,441
515,811,666,611
2,245,656,506
33,995,786,279
1,976,266,554

70,444,444

29,227 610,452

2,721,464,789

2 2.2 \&\

1.



CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Dia chi: BA3 Quée 16 80, phueng Phi Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 Nalional Highway 60, Phu Tan Ward. Vinh Long Province
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

CHI TIEU/CONTENT

Bang cén doi ké toan hop nhat (tiép theo)/Consolidated Balance Sheet (Continued)

Ma sé/ Thuyét
Code minh/

o R PSRN 5 M

30/06/2025

L e T T ——

01/01/2025

D - VON CHU 8O HIFU/OWNERS' EQUITY 400 294,386,258,587 284,032,914,585
I Vén chi s hiru/Capital 410 23 294,346,258,587 283,982,914,585
1. Vén gop clia chl s& hou/Share capital 411 205,306,500.000 205,308,500,000
.. “Elniios Bho GichG G Quiel R QLYY 4112 23.1 205,306,500,000 205.306,500.000

Shares with voting rights
2 Thing du von cb phan/Share premium 412 383,066,160 383,056,160
Quy d&u tv phét trién/ .
3. Investment and development fund e RS EORRS 9,354,604.815
Quy khac thude vén chi s& how/
]
" Other funds belonging fo owners’ equity hae 2,536,822,003 2,536,822.003
Lei nhuan sau thué chua phan phdi/ &

5 Urdistribiisd arings 421 231 57.096,658,331 47.813,165,041
Loi nhuén sau thué chua phén phdi Iy ké dén cudi ky i

T trude/Undistributed earnings up to the end of prior year 213 45.0eD. 408174 #4,196,874,730
Loi nhuén sau thué chuwa phén phdi ky nays B

" Undistributed earnings of current year el 12,616,170;157 3,616,291,211
Loi ich cb dang khong kiém soat/

6. Non-controlling intarests 429 234 18,768,417,188 18,588,565,576
il. Ngudn kinh phi va quy khéc/Other fund 430 50,000,000 50,000,000
1. Ngubn kinh phi/Subsidised fund 431 50,000,000 50,000,000

TONG CONG NGUON VON 440 984,203,673,904 993,757,081,255

TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY

CONG TY

Bén Tre, ngay 30 thang 7 nam 2025

Ben Tre, July 30, 2025

CO PHAN

Hodng Thi Hoa
Ké toan trurdng/
Chief Accountant

Pham Thir Triéu
Téng Giam débc/
General Director

Nguyén Thiy Dung
Nguwoi lap/
Preparer

Béo cao néy phéi duoc doc cing véi Ban thuyét mink Bao céo tai chinh hop nhét 4




CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Dia chi: A3 Quéc |6 60, phudng Phi Tan, TP. Bén Tre, tinh Bén Tre

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward. Ben Tre City, Ben Tre Province
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

_Cho ky ké toan két thuc vao ngay 30 thang 06 n&m 2025/For the year ended 30 June 2025

10.

11.

12.

13.
14.

16.

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HOP NHAT

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
(Dang day du/Full form)

Cho ky ké toan két thiic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

CHI TIEU/CONTENT

Doanh thu ban hang va cung cap dich
vu/Revenues from sak of goods and
rendering of services

Céc khoan giam trlr doanh thu/Deductions

Doanh thu thuén v& ban hang va cung cép
dich vu/Net revenues from sale of goods
and rendering of services

Gia von hang ban/Cost of goods sold and
services rendered

Loi nhuan gép vé ban hang va cung cép
dich wu/Gross profits from sale of goods
and rendering of services

Doanh thu heat déng tai chinh/Finance
income

Chi phitai chinh/

Finance expenses

Trong dé: chi phi lai vay/
In which: Interest expense

Chi phi ban hang/
Seling expenses

Chi phi quan ly doanh nghiép/
General and administrafive expenses

Loi nhuén thuan tir hoat déng kinh
doanh/Operating profit

Thu nhap khac/Other income
Chi phi khac/Other expenses
Lot nhuén khac/Cther profit

Téng loi nhuan ké toan truée

" thué/Accounting profit before tax

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién
hanh/Current corporate incomne tax
expense

Ma
sb/
Code

10

11

20

21

22

23

25

26

30

Kk

32
40

50

51

Thuyét
minh/
Notes

241

241

241

25

24.2

26

27

27

28
28
27

30

Quy 2/Quarter 2

Nam nay/
Current year

Nam troc/
Previous year

bon vi tinh/Unit: VND

Lay ké/ Accumulate

Nam nay/
Current year

Nam truédc/

Previous year

256,855,281,283

13.680,161,289

243,175,119,984

147,927 461,434

95,247 658,550

3,440,863 ,865

14,390,587,538

10,235,641,938

56,901,033,385

15,434,437 384

11,962,464,087

174,452,126
34,551,861
139,900,265

12,102,364,362

2,479,644,013

Béao cédo nay phai duec doc cung véi Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét

224,200,728,516

108,850,062

224,091,878 454

138,779,065,178

85,312,813,276

(302,002 946)

10,597,308,590

10,169,955,605

50,825,567,386

13,081,631,526

1,405,311,828

1,957,080,212

25,681,540
1,931,468.,672

3,336,780,500

3,521,203,806

423,521,661,362

19,115,820.268

404,405,841,094

230,600,658,008

173,805,185,086

4,715,502,530
24,986,883,977
20,350,100,304
107,698.648,454
30,433,648,311

16,401,508,874

174,575,871
210,840,367
(36.264,496)

15,385,242,378

4,942,825,661

402,553,890,002

491,724,618

409,462,165,384

246,851,406,233

162,610,759,151

4,388,221,569

20,839,652 327

20,094,363 444

109,487 824,724

28,162,603,994

8,488,898 675

6,347.885,936

2,029.435,420
4,318,450,516

12,817,350,181

6,430,827,918

ol

(‘I 1AV

]



CONG TY CO PHAN DUOC PHAM BEN TRE/IBENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: 643 Quéc 16 60, phueing Phi T4n, tink Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky k€ 10an két thic vao naay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HOP NHAT

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
(Dang déy au/Full form)
Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Bon vi tinhfUmit | VND

Quy 2/Quarter 2 Lay k&l Accumulate

) Ma  Thuyét
CHITIEU/CONTENT sol  minh/ Nam nay/ Nam truéc/ Nam nay/ N&m trwce!
Code  Notes Current year Previous year Current year Previous year

Doanh thu ban hang vé cung cép dich

1. vuwRevenues from sale of goods and 01 24.1 256.,855,281,283 224,200,728,516  423,521,661,362 409,853,890,002
rendering of services

2. Céc khoan giam trir doanh thwDeductions 02 24.1 13,680,161,299 108.850,062 19,115.820.268 481 724 618
Doanh thu thudn vé bén hang va cung cép

3. dich vuiNet revenues from sals of goods 10 24.1 243.175,118.984 224.081,878,454  404,405,841,094 409,462 165,384
and rendering of services

o "

4 DRvonhang binCostofgoods soldand 14 o5 447997461434  138,770.065,178  230.600.656,008 246851406233
services rendered
Loi nhuén g6p vé ban hang va cung cap

5. dich w/Gross profits from sale of goods 20 95 247 658,550 85,312,813,276  173,805,185,086 162,610,759,151
and rendering of services

6 3:22‘;““ bt iong tatehinhiFinancs 21 242 3,440,863,865 (302,992.946)  4,715,502530 4388221 560

p, SGlbpalGaEhinn) 2 2% 14,390,567,530  10,587,308,500  24,986,883.977  20,838,852.327
Finance expenses
Trang d6: chi phi 1ai vay/
Inwhith: Interestexpense 23 10,235,641,938 10,168,855 605 20,350,100,304 20,094,363,444
Chi phi ban hang/ a

g. Sl wupiiinss 25 27 56.901,033,385 59,825 567 386 107,698,648 454 109,497 824,724
Chi phi quan ly doanh nghiép/ N

10, General and administrative expenses 26 27 15,434,437 384 13,081,631,526 30,433,648,311 28,162.603,994

fig, eI I KLY O R 30 11,962,464,097 1405311828  15401,506,874 8498699675
doanh/Operating profit

12. Thu nhép khéc/Other income 31 28 174,452,126 1.857,060,212 174,575,871 6,347,885,936

13. Chi phi khac/Other expenses 32 28 34,551,861 25,591,540 210,840,367 2,029,435 420

14. Loinhuén khac/Other profit 40 27 138,000,265 1,831,468,672 (36,264,496) 4.318.450,516
Tong loi nhuan ké foan trucc - "

15. thudlAccounting profit before tax 50 12,102,364,362 3.336,780,500 15,365,242,378 12,817,350,191
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién

16. hanh/Current corporate income tax 51 30 2,479,844 013 3,521,203,806 4,942 825,661 6,430,827,616

expense

Bac cdo nay phai duoce doc cung voi Bén thuyét minh Baa cao t&i chinh hop nhét



CONG TY GO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
bia chi: 6A3 Quéc 16 60, phudng Phi Tan, tinh Vinh Long
Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward. Vinh Long Province
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thae vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the period ended 30 June 2025
Béo cao két qua hoat d6ng kinh doanh hop nhét (tiép theo)/Consolidated income statement (Continued)

Quy 2/Quarter 2

Ly ké/ Accumulate

_ Ma  Thuyét
Gl TIBL/GDNTENT ch:; ;;m?hf Nam nay/ Nam truwdc/ Nam nay/ Nam trwéc!
oae otes Current year Previous year Current year Previous year

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoén

17. laif 52 30 64,689,738 (1,578,189,485) (1,179,121,411) {2,166,557,376)
Deferred tax income
Lei nhuan sau thué thu nhap doanh ) - -

18. nghidpiNet proft afisr tax 60 9,557 .830,611 1,393,766,179 11,601.5638,128 8,653,079,648
Loi nhuan sau thué cla cong ty

19. mel/Net profit after tax atiributable to 81 10,355,058,460 927,891,251 13,010.803,398 8,981,276,068
shareholders of the parent
Lot nhuan sau thué clia cb dong khéng

20 kiem soat/Net profit afler tax 62 (797,228,849) 465,674,928 (1.409,265,270) 428,196,420

altributable to non-controlling interests

Bén Tre, ngay 30 thang 7 nam 2025

Bern Tre, July 30, 2025

) /4.3/_——‘ \y /ﬁ’ﬂl*pj ..... ..

Nguyé&n Thiy Dung Hoang Thj Hoa
Nguoi lap/ Ké toédn truong/
Preparer Chief Accountant
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Pham Thir Trigu
Téng Giam dbe/
General Director



CONG TY CO PHAN DUDQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Dia chi: 6A3 Quéc 16 60, phueng Phu Tan, tinh Vinh Long
Address: 6A3 National Highwey 50, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thuc vae ngay 30 thang 08 nam 2025/Fcr the year ended 30 June 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
‘ ~ (Theo phwong phap gian tiép/ Indirect method)
Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Ma
CHI TIEU/CONTENT sb/
Code
, Luwu chuyén tién tir hoat déng kinh doanh/
" Cash Flows from operating activities
;. Loinhudn trudc th ué/ it
" Accounting profit before tax
2. Diéu chinh cho cac khoan/Adjustments for:
Khéu hao t&i sdn cb dinh v bét d6ng san déu tu (bac gdbm
- phén b Ipi thé thuong mailiDepreciation and amortisation 02
{including amortisation of goodwill)
- Cackhoan dur phong/(Reversal of) provisions 03
L&, 13 chénh léch ty gia hol Goal do danh gia lai cac khoan
muc tién 1& o6 gbc ngoai téf
» ; ] 04
Foreign exchange losses arisen from revaluation of
monetary accounts denominaled in foreign currencies
Lk 5t hoat dong Gdu tul 05
Profits from investing ectivities
- Chiphi 18 vay/interest expenses 06
- Céc khoan diéu chinh khac/Others adjustments 07
Lei nhuén tir hoat d8ng kinh doanh trwde thay dbi vén
3. lwu ddng/ 08
Operating profit before changes in working capital
Téng, gidm cac khoan phai thu/ 09
Increase in receivables
_ Téng. giam hang tén kho/ 10
Decrease (increase) in inventories
Té&ng, giam cac khoan phai tra/
- ; ; 11
{Decrezse) increase in payables
_ Tang, giam chi phi tra truoc/ 12
Decrease (increase) in prepaid expenses
Tang. giam ching khoan kinh doanh 13
Tin Iai vay g4 tra/interest paid 14
Thué thu nhap doanh nghigp d& nop/ 15
Corporate income tax paid
) Tién thu khac tir heat d6ng kinh doanh/ 16
Other cash recieved from operating activities
_ Tién chi khdc cho hoat 6ng kinh doanh/ 57
Other cash outfiows from operating activities
Luwu chuyén tién thuén tr hoat déng kinh doanh/ 20

Net cash flows (used in) from operating activities

Luu chuyén tién tir hoat dong déu tw/
Cash flows from investing activities

Tién chi d& mua sédm, xay dyng tai san cb dinh va cac tai

1. san dai han khac/Purchase and construction of fixed assets 21
and other long-term assets
Tién thu tir thanh Iy, nhrong ban 1ai san cb dinh va céc tai

2. sandai han khac/Proceeds from disposals of fixed assets 22
and cther long-term assets
Tién chi cho vay, mua cdc cbng oy no cla don vj

3. khaclLoans to other entities and payments for purchase of 23
debt instruments of other entities

4, Tién thu hdi cho vay, ban lai cac cong cu no cla don vi khac 24

Tién chi dau tr gop vbn vao don vi khac/

Payments for investments in other entities 25

Bao céo nay phéi dugc doc cung voi Bén thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét

Thuyét

Don vi tinh/Unit : VND

b Quy 2/2025 Quy 2/2024
mi
Notes Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
15,365,242,378 12,817.350,191
71, 12,13 9,168.339.308 7,336.329.318
69 5.585.931.924 1,261,964 409
26 173.452.563 455,618,124
(4.302.638.241) (3.996.847.311)
26 20,347 996 452 20.094 363 444
- 2,758,858.351
46,338,324,385 40,727,636,534
{(48.011.626.326) 116,145,824 512
41,241,398 .671 4,728.393.650
{69.887.044,073) (163,500,517 ,640)
(1.353,736,602) 1.8664.891,351
{(19.160,049,418) (20,545377,816)
(8,641,039,329) (10.040.542,822)
(82,134,400) {21,696.800)
(60,565,907,093) (30,641,389,031)
11,1213 (893,412,056) (6.633,764,740)
- 14.183,177,066
(6,123,130,908) (2,289,221,477)
5 9,767,367,293 -

(14,400,000,000)




CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: 6A3 Quéc 16 60. phuong Pha Tan, tinh Vinh Long
Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

__Bao céo luu chuyén tién té hop nhét (tiép theo)/Consolidated Cash Filow Statement (Continued)

il

. M&  Thuyét Quy 2/2025 Quy 2/2024
CHI TIEUICONTENT sé/  minh/
Code Notes Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
Tién thu hoi d&u tu gop von vao don vi khaci 26
Proceeds from sale of investments in other enfities ) )
Tign thu I8 cho vay. cd tire va loi nhuan duoc chia/
Interest, dividend received - deiiestad] HBTAB.o00
Luww chuyén tién thudn tir hoat d6ng déu tu/
Net cash flows (used in) from investing activities s 4,641, 179,920 (8,252,312,583)
Lwu chuyén tién tir hoat déng tai chinh/
Cash flows from financing activities
Tién thu o phét hénh ¢d phigu, nhan vbn gop cla chi so
hiufissuance of shares 31 20,000,000.000 °
Tién tra lai vén gop cho cac chi s& hiru, mua lai cd phiéu 33 )
cla doanh nghiép d& phat hanh )
Tikn thu ti di vay/Drawdown of borrowings 33 22 402,899,377,834 404,843.088,182
Tién tra no gbe vay/Repayment of borrowings 34 22 (347,881,802 981) {368,126,160,344)
Tién tré no gbe thué tai chinh/ =
Finance lease principal paic 35 (3.462.360.876) (6,469.706.3086)
C6 tire d2 tra cho cb d6ng khéng kiém soat/Dividends paid .
= 36 23 = "

fo non-controlling shareholders
Luru chuyén tién thuén tir hoat déng tai chinh/
Net cash flows from financing activities 44 il 0,267,221 202
Liru chuyén tién thuén trong ky/
Net increase (decrease) in cash for the year ad Hinplsez.nte (6.848.480,082)
Tién va twong dwong tién ddu nam/
Cash at beginning of the year 60 4 7,862,938,945 20,647,928,861
Anh hudng cia thay dbi ty gia héi doai quy ddi ngoai
1&/impact of exchange rate fluctuation a1 2,509,822 4.839.452
Tién v . ién cubi ky!

ien va twong duong tién cubi ky 70 4 22,396,431,681 12,006,288,231

Cash at end of the year

Nguyén Thily Dung
Nguwori lap/
Preparer

O ft

Bén Tre, ngay 30 thang 7 nam 2025
Ben Tre, July 30, 2025

|

Hoang Thj Hoa
Ké toan truong/
Chief Accountant

Béo céo nay phai duoc doc cing vei Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét

Pham Thir Triéu
Téng Giam dbc/
General Director
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CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thuic vae Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Pon vj tinh /a Bong Viet Nam irir triong hop duoc ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

I. THONG TIN CONG TY|COMPANY INFORMATION

Cong v Co phan Dugc pham Bén Tre (" *Cong ty™) 1a mdt cong ty ¢h phan duge thanh 1ap theo Luat
Doanh nghiép cda Viét Nam theo Gidy Chimg nhén bang ky Kinh doanh (“CNDKKD") sb
1300382591 do So Ké hoach va Dau tu (“S6 KH&DT™) Tinh Bén Tre cap ngay 05 thang 07 nam 2004,
va cic Gidy CNDKDN diéu chinh.

BenTre Pharmaceutical Joim-Stock Company (“the Company™) is a shareholding company
incorporated under the Law on Enterprise of Vietnam under Enterprise Registration Certificate
("ERC") No. 1300382591 issued by the Department of Planning and Investment of Ben Tre Province
on 3 July 2004, and its amendments.

Cf) p]neu cua Cong ty duocniém y ez taj So Giao dich Chimg khodn Ha Noi ("HINX") véi ma giao dich
cb phiéu 1a DBT theo Quvét dinh 6 657/QD-SGDHN do HNX ban hanh ngay 19 thang 10 n&m 2009.
Cong ty duoc ch’ip thugn niém vét tai So Giao dich Chimng khodn Thanh phd Hd Chi Minh (“HOSE")
v6ima giao dich ¢d phiéu 12 DBT theo Quyét dinh sb 428/QD-SGDHCM do HOSE ban hanh vio ngay
4 thdng 8 nam 2020,

The Company's shares were listed on the Ha Noi Stock Exchange ("HNX") with trading code as DBT
i accordance with Decision No. 657/QD-SGDHN issued by HNX on 19 October 2009. The Company
were approved to be listed on Ho Chi Minh City Stock Exchange (*HOSE "} with trading code as DBT
in accordance with Decision No, 428/ QD-SGDHCM issued by HOSE cn 4 August 2020

Hoat dong chinh trong n&m hién tai cia Cong ty (sau ddy goi chung 1a “Nhém Céng ty"™) la mua ban
duge pham, thye phdm chire nang. véc xin. my pham, dung cu y té, ‘may moc thiét bi y té; xuat nhap
khéu cdc mat hang hoéa chat xét nghiém. san pham sinh hoc; san xudt thube dé chira bénh cho ngudi:
va cho thué mét bang.

The current principal activities of the Company and i1s subsidiaries (collectively referred 1o as “the
Group ") including the wrading of " high-gquality pharmaceuticals, functional foods, vaccines, cosmetics,
medical equipment and machines; the import and export of diagnostic chemicals and biological
products; the manufacture of pharmaceutical products of the prevention and treatment of human
diseases; and the leasing of warchouse space and premises.

Cong ty 6 tru 5o chinh dang ky tai S& 6A3, Quoc 16 60. Phudng Phu Tan, Thanh phd Bén Tre, Tinh
Bén Tre, Viét Nam. Vin phong diéu hanh tai s 11, Duéng Nguyén Trong Quvén, Phudng Tén Théi
Héa, Quéan Tan Phu. Thanh phd H6 Chi Minh va céce chi nhéanh cua Cong ty nhur sau:
The Company's head office is locared at No 643, Narional Highway 60, Phu Tan W ‘ard, Ben Tre City,
Ben Tre Province, Viet Nam. The executive office is located at No. 11, Nguyen Trong Quyen Sireet,
Tan Thoi Hoa Ward. Tan Phu District, Ho Chi Minh City and the locations of the Company’s branches
are as follows
- P803, ting 8 toa nha IDMC. s8 21 phé Duy Tan, phuong Dich Vong Hau, quéin Céu Gidy, thanh
phd Ha Noi;
P803, 81h floor, IDMC building, 21 Duy Tan street, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay District,
Hanoi City;
- $6 234, Dudng 30/06, Phé Bach Ding, P. Nam Thanh, Tp. Ninh Binh, Tinh Ninh Binh, Viét Nam
No. 234, 30/06 Streer, Bach Dang Quarer, Nam Thanh Ward, Ninh Binh City, Ninh Binh Province

- L0 A3-28 va A3-29, Duing Nguyén Chi Diéu. Phuomg An Hai Béc, Quan Son Tra, Thanh phé
Da Ning:

Lot A3-28 and A3-29, Nguyen Chi Dieu Street, An Hai Bac Ward, Son Tra Disirict, Da Nang City
- Thén Hon Nghé, Buong Nguyén Xién, X4 Vinh Ngoc, Thanh phd Nha Trang, Tinh Khanh Hoa;

Hon Nghe Village, Nguyen Xien Street, Vinh Ngoe Commune, Nha Trang City, Khanh Hoa
Province

- $691/21A, Budng Canh Mang Théng 8, Phutmg An Théi, Quén Binh Thiy, Thanh phé Cin Tho;

No. 917214, Cach Mang Thang 8 Street, An Thoi Ward, Binh Thuy District, Can Tho City S6 643,
Quée 16 60, Phicdng Phit Tdn, Thanh phd Bén Tre, tinh Bén Tre;
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BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
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Don vi tinh la Dbng Viét Nam trir truéng hop duoc ghi chi khéc.
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1. THONG TIN CONG TY (TIEP TUC)|COMPANY INFORMATION (CONTINUED)

- 8611, Dudng Nguyén Trong Quyén, Phuomg Tan Thoi Hoa, Quan Téan Phit, Thanh phd Hé Chi

Minh

No. 11, Nguven Trong Quven Street, Tan Thoi Hoa Ward, Tan Phu District, Ho Chi Minh City

- 86 725, dudng Yén Ninh, Phuémg Minh Tan, Thanh phé Yén Béi. Tinh Yén Bai

No. 725, Yen Ninh Swreet, Minh Tan Ward, Yen Bai City, Yen Bai Province

- §6331 Phan Béi Chau. Phuong Tan Tién. TP. Buén Ma Thuét, Tinh Pék Lak, Viét Nam

No. 331, Phan Boi Chau Street. Tan Tien Ward. Buon Ma Thuot Ciry, Dak Lak Provinee

S6 lugng nhén vién cia Nhom Cong tv tai ngay 30 thang 06 nam 2025 1a 781 ngudi (Ngay 31 thang

12 nam 2024: 773 ngudi).

The toral number of emplovees in the Group as of 30 June 2025 was 781 (3] December 2024: 773)

Co céu 16 chire| C orporafe structure

Tai ngay 30/06/2025, Cdng ty ¢6 03 cdng ty con nhu sau:
As of 30 June 2023, the Company has 3 subsidiaries as follows

Tén cong v

Names of companies

Cong ty con

Céng ty Co phan Duogc phim
Yén Béi

Subsidiary

YenBai Joint-Stocks
Pharmaceutical Company

Cang ty con

Céng ty C6 phan Dugc phém
BHC Viét Nam

Subsidiary

BHC Vietnam
Pharmaceutical Joint Stock
Company

Céng ty Cb phén Ypharco
Healthcare

Ypharco Healthcare Joint Stock
Company

Tinh trang Linh vuc ylé
hoat dgng kinh doanh loi ich
(%)

Status of

operation Business activities % Interest

Dang  San xuat, kinh doanh 82,15
hoat déng duoc pham

Operating  Manufacturing and rrading in 82.15
pharmaceutical products

Dang  San xuat, kinh doanh 99.98
hoat ddng dugc pham
Operating  Manufacturing and trading in 99.98

pharmaceutical products

Dang  San xuét, kinh doanh 90.63
hoat déng duge pham
Operating Manufacturing and 90.63
trading in
pharmaceutical
products

v l¢

biéu quyét

(%)

% Voting
right

99.98

99.98

10
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thuc vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Don vi tinh la Déng Viét Nam trir truong hop duoc ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

2.

2.1

2:3

CO SO TRINH BAY| BASIS OF PREPARATION

Chudn myre va Ché di ké todn dp dung| Accounting standards and system

Bao céo tai chinh hop nhét ciia Nhém Cong ty duoc trinh bay bang dong Viét Nam (“*VND™) phit hop vai
Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam va cac Chuan muc ké todn Viét Nam do Bé Tai chinh ban hanh
theo:

The consolidated financial statements of the Group. expressed in Vietnam dong (“VND"j, are prepared in
accordance with Uietnamese Emerprise Accounting System and Vietnamese Accounting Standards issued
by the Ministry of Finance. including:

Quyét dinh 56 149/2001°QD-BTC ngay 31 thang 12 nam 2001 vé viée ban hanh bén Chuin muc  ké
todn Viét Nam (bot 1);

Decision No. 1492001:QD-BTC dared 31 December 2001 on the Issuance and Promulgation of the
first ser of four Vietnamese Accounting Standards (Series 1)

Quyét dinh s6 165/2002/QD-BTC ngay 31 thang 12 nam 2002 vé viéc ban hanh séu Chuén muc ké
t04n Viét Nam (Dot 2);

Decision No. 165 2002:QD-BTC dared 31 December 2002 on the Issuance and Promulgation of the
second set of six Vietnamese Accounting Standards (Series 2)

Qu_x'él dinh 56 234/2003 QD-BTC ngay 30 thang 12 nam 2003 vé viéc ban hanh sdu Chudn mye ké
toan Viét Nam (Bt 3):

Decision No. 234/2003/0D-BTC dated 30 December 2003 on the Issuance and Promulgation of the
third set of six Viernamese Accounting Standards (Series 3)

b Quyét dinh sb 12/2005/QD-BTC ngay 15 thang 2 nam 2005 vé viéc ban hanh sau Chudn muc ké toan
Viét Nam (Dot 4); va

Decision No. 1272005/0D-BTC dared 15 February 2005 on the Issuance and Promulgation of the
Jourth set of six Vietnamese Acconnting Standards (Sevies 4); and

#  Quyét dinh s6 100/2005/QD-BTC ngay 28 thang 12 nam 2005 vé viéc ban hanh bén Chuin muc ké
todn Viét Nam (Dot 3).

Decision No. 100/2005/QD-BTC dated 28 December 2005 on the Issuance and Promulgation of the
Sifth set of four Vietnamese Accounting Standards (Series 3).

Theo d6. bao cao tai chinh hop nhét duoc trinh bay kém theo va viée sir dung céc bao céo ndy khéng danh
cho céc d6i tuong khong duge cung cép cac théng tin vé cac thi tuc va nguyén tic va théng 18 ké toan tai
Viét Nam va hon nira khong duge chu dinh trinh ba\ tinh hinh tai chinh hop nhit, két qua hoat ddng kinh
doanh ]mp nhét va tinh hinh luu chuyén tién 18 hop nhit theo cac nguyén tic va thong 1€ ké toan duoc chip
nhén réng rai & cic nudc va lanh thé khac ngoai Viét Nam.

Accordingly, the accompanying consolidated financial statements, including their wtilisation are not
intended for users unfamiliar with Vietnam's accounting principles, procedures and practices. Moreover
they are not designed to present the consolidated financial position, consolidated results of operations, or
consolidated cash flows in accordance with accounting principles and practices generally accepted in

Jurisdictions outside Vietnam.

Hinh thirc sé ké toan dp dung| Applied accounting documentation sysfem
Hinh thire s6 ké toan duge dp dung cua Nhom Cong ty 1a Nhat ky chung.

The Group's applied accounting documeniation system is the General Journal system.

Kj: ké todn nam| Fiscal year

Ky ké toén néim ciia Nhom Cong ty ap dung cho viéc 1ap béo cdo tai chinh hop nhat bat dau tir ngay 1 thang
1 va két thiic vao ngay 31 théng 12

The Group’s fiscal year, applicable for the preparation of its consolidated financial statements, starts on
I January and ends on 31 December.

"
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BENTRE PHARMACEUT!CAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toadn két thiic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Don vi tinh 18 Béng Viét Nam trir trudng hop duoc ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

2.

24

3.1

CO SO TRINH BAY (TIEP TUC)| BASIS OF PREPARATION (CONTINUED)

Don vi tién 1¢ trong ké todn| Accounting currency
Bdo céo tai chinh hop nhét duoc 1dp bang dom vi tién té trong ké todn ciia Nhom Cong ty 1a VND.

The consolidated financial starements are prepared in VNDwhich is also the Group's accounting currency.

Co sd hop nh (frj Basis of consolidation

Bio c4o 14i chinh hop nhét bao goém cdc bao céo tai chinh cia Nhém Céng ty cho ky ké 1odn 12 thang kér
thuc ngay 31 thang 12 nam 2024,

The consolidated financial statemens comprise the financial siatemenis of the Conpany and its
subsidiaries for the nine-month period ended 30 Seprember 2024,

Céc cdng ty con duge hop nhat toan bo ké tir ngay mua, 1a ngay Nham Cong ty ném quyén kiém soat cong
ty con. va tiép tuc dugc hop nhét cho dén ngay Nhom Céng ty cham dirt quyén kiém soat déi véi cong ty
con.

Subsidiaries are fully consolidared from the date of acquisition, which is the date the Group obtains
control. and continue to be consolidated until the date thar such control ceases.

Cac bao cdo tai chinh coa Nhom Cong ty s dung dé hop nhét duoc Iap cho cing m&t nam 1ai chinh va
duoc dp dung cdc chinh sach ké todn mét cach théng nhat,

The financial statements of subsidiaries used for consclidation are prepared for the same fiscal vear as the
Group, using consistent accounting policies.

S6 dur cac tai khoan trén bang can dbi ké toan gitra cic don vi trong cung Nhém Cong ty, cdc khoan thu
nhép va chi phi, céc khoan 1ai hodc 10 ndi bo chua thuce hién phat sinh tir cac giao dich nay duoc loai trir
hoan toan.

Al intra-company balances, income and expenses and unrealised gains or losses arising from intra-
company transaciions are eliminated in full.

Loi ich cia céc cb dong khong kiém soét la phén loi ich trong 131, hoac 13, va trong tai san thuan cla cong
ty con khéng duoc nam gitr boi Nhém Cong ty va duge trinh bay riéng biét rén bao cdo két qua hoat dong
kinh doanh hop nhét va dugec trinh bay riéng biét véi phan vén chi sé hiru ciia cde ¢b déng coa cong ty me
trong phén von chi s& hitu trén bang can déi ké todn hop nhat

Non-controlling interests represent the portion of profit or loss and net assets of a subsidiary not held by
the Group. They are presented separately in the consolidated income statement and within equity in the
consolidated balance sheet, distinct from the parent company’s shareholders’ equiry.

The impact of change in the ownership interest of a subsidiary, without a loss of control, is recorded in
undistributed earnings.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Tién va cde khoan twong dwong tién| Cash and cash equivalents

Tién va cic khoan tuong duong tién bao gbm tién mit tai quy. tién giri ngan hang, céc khoan dau tr ngén
han co thoi han gdc khong qué ba théng, ¢4 tinh thanh khoan cao, cé kha ning chuyén déi dé dang thanh
céc lugng tién xac dinh va khéng c6 nhiéu rii ro trong chuyén ddi thanh tién.

Cash and cash equivalenis comprise cash on hand, cash in banks, and short-term investments with original
maturities of three months or less, which are highly liquid, readily convertible 1o known amounts of cash,
and subject 1o insignificant risk of changes in value..
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Bon vi tinh 1a Dong Viet Nam tre trirong hop dugce ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

3.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Hang ton kho| Inventories

Hang tén kho dugc ghi nhin theo gid thép hon gitia gia thénh dé dua méi san pham dén vitri va diéu kién
hién tai va gia tri thuan 6 thé thie hién duoe.

Inveniories are recognized at the lower of cost to bring each product 1o its present location and condition,
and net realizable value.

Gié tri thudn c6 thé thyuc hién duoc 1a gia ban udc tinh cia hang ton kho trong diéu kién kinh doanh binh
thudng trir chi phi ude tinh dé hoan thanh va chi phi ban hang ude tinh.

Net realizable value (NRV) is the estimared selling price of invemories in the ordinary course of business.
less the estimated cosis o complete and the estimated costs necessary 1o make the sale,

Nhom Cong ty ap dung phuong phap ké khai thuomg suyén dé hach toan hang tén kho véi gid tri duge xéc
dinh nhu sau:

The perperual method is used 1o record inventories, which are valued as follows:

Nguyén vat liéu. cOng cy. dung cu, hang - chi phi mua theo phuong phép binh quén
mua dang di dudng va hang hoa gia quyén.
Raw materials, 1ools and supplies, goods - cost of purchase on a weighted average method .

in transit and merchandise
- gia vén nguyén vt liéu va lao déng truc nep cong chi

Thanh phéam va chi phi san xut. phi san xuét chung co lién quan dugc phan bd dura trén
kinh doanh do dang muc db hoat dong binh thudng theo phuong phap binh

_ . udn gia guyén.
Finished goods and work-in-process L L

- cost of raw materials, direct labor, and relared
overheads allocaied based on normal operating
capacity, using the weighted average method.

Dir phong giam gid hang 1on kho/ Provision for obsolete inventories

Du phéng giam gia hang 1on kho dugc trich l&p cho phaﬂ gia tri du kién bj tén that do cac khoan suy giam
trong gia trj {do giam gid. hu hong. kém phdm chét, 18i thoi v.v.) c6 thé xay ra déi voi nguyén vat liéu,
thanh pham va hang tén kho khac thuéc quyén so hiru cua Nhom Cong ty dua trén bing chimg hop Iy vé
su suy gidm gid trj tai ngay két thic ky ké toan ndm. Trong d6, hang hoa ¢6 thoi han str dung dudi 6 thang
c6 phén gia tri du kién bj ton thét bing gid gdc.

A provision for inventory iipairment Is recognized for the estimated loss in value due 1o fuctors such as
depreciation, damage, obsolescence, or expiration of raw marerials, finished goods, and other inventories
owned by the Group, based on reasonable evidence of impairment at the consolidated financial statement
date. For inventories with a shelf life of less than six monihs, the expected loss in value is recognized ai
the historical cost of the inventories.

S6 tang hodic giam khoan dur phéng giam gid hang tén kho dugc hach todn vao gia vén hang ban trong béo
cao ke: qua hoat déng kinh doanh hop nhat.

Any increase or decrease in the provision is recorded in the cost of goods sold in the consolidated income
statenment.
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3.4

33

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Cdc khodn phai thu] Receivables

Céc khoan phai thu dugc trinh bay trén bio cdo tai chinh hop nhét theo gia tri ghi s6 cac khoan phai thu tir
khach hang va phai thu khdc sau khi ¢an trir cac khoan dy phong duoc lap cho cdc khoan phii thu khé doi.

Receivables are presemied in the consolidated financial statements ar the carrving amounis due from
customers and other debiors, afier deducting the provision for doubtful debis.

Dy phong no phai thu khé doi thé hién phan gid trj cta céc khoan phai thu ma Nhom Cong ty du kién
khéng co kha nang thu héi tai ngay két thic kv ké 104n nam. Tang hodic giam sé du tai khoan du phong
duoc hach todan vao chi phi quan ly doanh nghiép trong béo cdo két. qué hoat dong kinh doanh hop nhit,

The provision for doubtful debis represenis the estimated amount of receivables thar the Group expects
will not be recoverable as of the consolidated balance sheet date. Increases or decreases in the provision
balance are recorded as general and administrarive expenses in the consolidated income statement.

Tai sin o dinlt hivu hinh| Tangible fixed assets

Tai san 6 dinh hiru hinh duge thé hién theo nguyén gid trir di gia tri khau hao liy ké.

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

Nguyén gid tai san ¢d dinh hiru hinh bao gém gid mua va nhitng chi phi ¢6 lién quan trire tiép dén viéc dua
tai san vao sin sing hoat déng nhu dy kién.

The cost of a rangible fixed asser includes the purchase price and any direcily attributable costs of bringing
the asset (v its intended working condition,

Cac chi phi mua sém. nang cép va dbi mai tai san ¢b dinh hitu hinh duge ghi tang nguyén gid cua tai san

va chi phi bio tri. sira chita duoc tinh vao bao céo két qua hoat déng kinh doanh hop nhét }.]n phét sinh,

Expenditures for acquisiiions, upgrades, and renewals are added 1o the carrving amount of the assets,
while maintenance and repair costs are charged to the consolidated income statement as incurred.

Khi tai san ¢6 dinh hitu hmh duoce ban hay thanh 1y, cac khoan 13i hoac 1& phét sinh do thanh 1y 1ai san (1a
phan chénh léch gitra tién thu thuin tir viéc ban tai san voi gi tri con Jai cta tai sin) dugc hach toan vao
bao céo két qua hoat déng kinh doanh hop nhét.

When tangible fived assets are sold or retired, any gain or loss arising from their disposal (the difference
benween the net disposal proceeds and the carrying amount of the asset) is recogized in the consolidated
income statement.

Thué rai sin| Leased assets

Viéce x4c dinh mot thoa thuén co phal 1a thoa thuén thué tai san hay khéng dya trén ban chét cia thoa thuan
do tai thai diém khoi dau: lidu viée thyc hién thoa thuén nay ¢6 phu thuge vao viée sir dung mdt tai san
nhét dinh va thoa thudn cé bao gbm diu khoan vé quyén sit dung tai san hay khéng.

The determination of whether an arrangement is, or contains a lease is based on the substance of the
arrangement af the inception date. It requires an assessment of whether the fulfillment of the arrangement
is dependent on the use of a specific asset and whether the arrangement grants the right to use the asset.

Thoa thuan thué tai san dugc phan loai la thué tai chinh néu theo hop ddng thué tai san bén cho thué chuyén
giao phan Ién rii ro va loi ich ¢4n lién voi quyén so hiru tai san cho bén di thué, Tét ca cac thoa thuan thué
tai san khéc duge phan loai 1a thué hoat dong.

A lease is classified as a finance lease whenever the terms of the lease transfer substantially all the risks
and rewards of ownership of the asset 10 the lessee. All other leases are classified as operating leases.
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3.

3.6

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Thué tai san (riép tuc)| Leased assets (continued)

Trudng hop Nhom Cong ty la bén @i thué | Where the Group is the lessee

Céc khoan tién thué theo hop dong thué hoat déng duoc hach todn vao bao cdo két qua hoat dong kinh
doanh hop nhat theo phuong phép dubmg thing trong thai han ciia hop déng thué.

Rentals under operating leases are recognized in the consolidated income siatement on a straight-line
basis over the lease 1erm.

Truing bop Nhém Cong ty 1a bén cho thué| Wiere the Group is the lessor

Tai san theo hop é’om cho thué hoat ddng dugc ghi nhan 1& 1&i san ¢ dinh trén bang can ddi ké toan hap
nhit. Chi phi truc tiép ban déu dé thuong thao thoa thudn cho thué hoat déng duoe ghi nhiin vio bao cao
két qua hoat déng kinh doanh hop nhét khi phat sinh.

Assels subject to operating leases are included as the Group's fived assets in the consolidated balance
sheet. Initial divect costs incurred in negotiating an operating lease are recognised in the consolidated
income statement as mcurred,

Thu nhép tir tién cho thué hoat dong dwoc hach toan vao bio cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhit
theo phuong phap dudng thing trong thoi gian cho thué.

Lease income is recognised in the consolidared income siatement on a straight-line basis over the lease
ferm.

Tai sin co dinh vé hinh| Imangible assets
Tai san c6 dinh vé hinh dugc ghi nhan theo nguyén gia trir di gid tri hao mon liiy ké.
Intangible asseis are siated at cost less accumulaied amortisation.

Nguyén gid tai san ¢b dinh vd hinh bao gbm gid mua va nhing chi phi ¢6 lién quan truc tiép dén viéc dua
tai san vao st dung nhu du kién.

The cost of an intangible asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of preparing
the asset for its intended use.

Céc chi phi nang cép va doi mi tai san ¢b dinh v hinh dugc ghi tang nguyén gia cuia tai san va céc chi
phi khac dugc hd‘C]l toan vao bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat khi phat sinh

Expenditures for additions, improvements are added 1o the carrving amount of the assers, while other
expenditures are charged 1o the consolidared income statement as incurred,

Khi t3i san ¢é dinh vo hinh duoc ban hay thanh 1y, céc khoan 13i hogc 16 phat sinh do thanh Iy taj san (Ja
phén chénh léch gitra tién thu thuan tir viée ban tai san voi gid trj con lai cua tai san) duoc hach toan vao
bao cao két qua hoat déng kinh doanh hop nhét.

When intangible asseis are sold or retired, any gain or loss resulting from their disposal (the difference
benveen the net disposal proceeds and the carrying amount) is recognized in the consolidated income
statement,

Quyén sir dyng dit| Land use rights

Quyén str dung dét dugc ghi nhan 14 1ai san cé dinh v6 hinh trén bang cén dm ké toan hop nhét khi Nhom
Céng ty nhan dugc Gidy Chimg nhin Quyén sir dung dit. Nguyén gia quy én sir dung dét bao gbm tit ca
nhlmﬂ chi phi 6 lién quan truc tiép dén viée dua tai san vao trang thai sin sang dé sir dung.

Land use rights are recorded as intangible asset on the consolidated balance sheet when the Group
obtains 1he land use right certificate. The costs of a land use rights includes all directly artributable
cosis of bringing the asset 1o a condition ready for its intended use.
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3.8

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Khiu hao va hao mon | Depreciation and amortisation

Khéu hao tai san ¢6 dinh hiru hinh va hao mén tai san ¢b djnh v6 hinh dugc trich theo phuong phap
dudmg thang trong thoi gian hivu dung ude tinh cha moi 1ai san nhu sau:

Depreciaiion of tangible fixed assers and amaortisation of intangible assets are calewlated on a straight-
line basis over the estimated usefud life of each asset as follows:

Nha cua va vat kién tace/ Buildings and structures 5-25nam/ 5 - 25 years
May maoe va thiét bi/ Machinery and equipment 3 -6nadm/ 3 -6 years
Phuong tién van tai. truyén dan’ Means of transportation - 10 nam/ 5 - 70 years
Thiét bj vin phong/ Office equipment 5-10 nam/ 5 - J0 years
Quyén su dung dav Land use rights 45 - 48 nam/ 45 - 48 years
Phén mém maéy tinh/ Compuier software 3-5nam/ 3 - 5 years

wh

Bt djng san dau tw| Investment properiies

Bat dong san dau tr duoc thé hién theo nguyén gia bao gdm ca cac chi phi giao dich lién quan trir di
¢id trj khau hao iy ké.

Investment properties are stated at cost including transaction cosis less accumulared depreciation.
Cac khoan chi phi lién quan dén bét déng san déu tu phat sinh sau ghi nhin ban déu duoc hach todn
vao gid tri con lai cla bat dong san dau tu khi Nhom Cong ty c6 kha ning thu duge cac lgi ich kinh té
trong twong lai nhiéu hon mic hoat dong duge danh gia ban dau cia bat dong san dau tu do.
Subsequent expenditure relating to an investment property that has already been recognised is added
10 the net book value of the mvestment property when it is probable that furure economic benefits, in
excess of the originally assessed standard of performance of the investment property, will flow 1o the
Crroup.

Khau hao bat déng san diu tu dugc trich theo phuong phép khau hao duong thang trong sudt thoi gian
hiru dung uée tinh coa cac bat dong san nhu sau:

Depreciarion of investment properties are calculated on a straight-line basis over the estimated useful
life of each asset as follows:

Quyén sir dung dét 10 ndm
Land use rights 10 years

Bét dong san ddu tu khong con dugc trinh bay trong bang can ddi ké toan hop nhét sau khi da ban hoic
sau khi bit dong san dau tr 43 khong con duoc sir dung va xét thay khéng thu dwoe Igi ich kinh té trong
twong lai tir viéc thanh I bt déng san du tr d6. Chénh léch gitra tién thu thudn tir viée ban tai san vai
gid tri con lai cha bat dong san ddu tu duge ghi nhan vao bao cdo két qua hoat déng kinh doanh hop
nhét rong nam thanh 1y,

Investment properties are derecognised when they have either been disposed of or permanently
withdrawn from use and no future economic benefit is expected from its disposal. The difference
berween the net disposal proceeds and the carrying amount of the investment properiy is recognised in
the consolidated income statement in the yvear of disposal.

Viée chuyén tir bt dong san chii s& hiru sir dung hodc hang tdn kho thanh bét dong san déu tu chi khi
c6 su thay di vé muc dich sir dung nhu trong hop chil s& hiru chdm dirt sir dung tai san d6 va bat dau
cho bén khac thué hoat dong hode khi két thuc giai doan xay dung.

Transfers are made to investment properties when, and only when, there is a change in use, evidenced
by ending of owner-occupation, commencement of an operating lease to another party, or completion
of construction or development.
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3.10

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Bit déng san déu ne (tiép tuc)| Investment properiies (continued)

Viée chuyén tir bat dong san dau tu sang bat dong san cha s¢ hivu sir dung hay hang ton kho chi khi ¢6
s thay dbi vé muc dich st dung nhir cac truomg hop chi sor hiru bét ddu sur dung tai san nay hodc bit
dau trién khai cho muc dich bén.

The transfer from inmvestment property 1o owner-occupied properny or inventories are made onhy when
there Is a Jmmw in use, such as when the owner commences using the property or starts development
with a view to sale.

Viée chuyeén tir bit dong san dau tu sang bat dong san chu o hitu su dunu hodc hang ton kho khong
lam thay déi nguvén gia hay gia tri con lai cia bét dong san tai ngay chuveén déi.

The trangfer from imvestment property to owner-oceupied property or inventories does not change the
cost or the carrying value of the property at the dare of change in use..

Chi phi x&y ding co ban do dang| Construction in progress

Chi phi xay dung co ban do dang bao ¢dm ai san cb dinh dang xdy dung va dugc ghi nhén theo gia
gbe. Chi phi nay bao gdm chi phi xav dung va cdc chi phi true tiép khae. Chi phi xay dung co ban do
dang chi dugc tinh khau hao khi cac 13i san nay hoan thanh va dua vao sir dung.

Construction in progress represents fived assets under construction and is stated ar cost. This includes
construction costs and other directly attributable costs. Construction in progress is not depreciated
until the related assets are completed and put into use.

Cdce khodn dau tir | Investments
Dau tu vao cong ty lién Két | Investment in an associate

Khoan déu tr vao cac cong ty lién két duoc hach toan theo phuong phap vén chi so hiru. Céng ty lién
két 1a cong ty ma trong d6 Nhom Céng ty c6 anh huong déng ké nhung khéng phai la céng ty con hay
cong 1y lién doanh cua Nham Cong ty. Thong thudng, NI 1om Céng ty dugc coi la co anh huéng dang
ké néu s& hiru trén 20% quyén biéu quvét & don vi nhan déu tr.

The Group s investment in its associate is accounted for using the equity method. An associare is an
entify in which the Group has significant influence, but is neither subsidiaries nor joint venrures. The
Group generally deems it has significant influence if it holds more than 20% of the voting rights in the
investee.

Theo phuong phip v én chit s& hiru, khoan déu tr duge ghi nhén ban ddu trén bang can déi ké toan hop
nhét theo gid gdc. sau d6 duoc didu chinh theo nhitng thay déi cta phan s6 hiru cia Nhom Céng ty
trong gid tr tai san thuén cua cong ty lién két sau khi mua. Loi thé thuong mai phat sinh tir vige ddu tu
vao cong ty lién két duoc phan anh trong gid trj con lai cua khoan ddu tr. Nhom Céng ty khong phdn
b6 loi thé thuong mai nay ma hang nam 1h1rc hién dénh gia xem loi thé thuong mai c6 bi suy giam gid
trj hay khong. Bao céo két qua kinh doanh hop nhat phan dnh phén s hiru ctia Nhom Céng ty trong
két qua hoat déng kinh doanh cia cong ty lién két sau khi mua.

Under the equity method, the investment is initially recognized in the consolidated balance sheet art
cost, and subsequenily adjusted for changes in the Group's share of the net assets of the associate afier
the acquisition. Any goodwill arising from the investment in the associate is included in the carry ing
amount of the investment. Goodwill is not amortised, but is subject to annual i impairment testing. The
consolidated income statement reflects the Group's share of the associate’s profits or losses after
acauisition.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Cic khodn dau tie (tiép tuc) | Investments (continued)

Phan s& hiru cua nha ddu tw trong loi nhuén (!o} cua cong ty lién két sau khi mua duoc phan anh trén
bao cao két qua hoat dong kinh doanh hop nhét va phan s hitu ciia nha ddu tr trong thay dbi sau khi
mua cla céc qu¥ duoc ghi nhén vao céc qui. Thay dbi lizy ké sau khi mua dugc diéu chinh vao gia trj
con lai cua khoan dau tr vao cong ty lién két. Cé tire duge nhén tir cong ty lién két duge cén trir vao
khoan dau tur vao cong ty lién két,

The share of post-acquisition profit doss) of the associares is presented on the face of the consolidated
income statement and its share (Jf[?(}‘).’ {JCC‘I.’.HWH()?] MOVENIENIS 1 reserves is JL’C‘(JQ}?N(’G‘ in reserves.
The cumudative posi-acquisition movements are adjusied against the carrving amown of the
investment, Dividends received or receivable from associates reduce the carrving amount of the
fnvestment.

Béo cdo tai chinh cia cong ty lién két duoc Jap cung nam v@i bao cdo 1ai chinh hop nhat ciia Nhom
Cong ty vé sirdung céc chinh sach ké todn nhat quan voi Nhom Cong ty. Céc diéu chinh hop nhat thich
hop da dugce ghi nhén dé bao dam céc chinh sach ké toan dugc ap dung nhit quan voi Nhém Cong ty
trong truémg hop can thiét.

The financial statements of the associates are prepared for the same reporting year and use the same
accounting policies as the Group. Where necessary. adjustments are made 1o bring the accounting
policies in line with those of the Group.

Chitng khodn kinh doanh vé dau nie gép von vao don vi khde

Trading securities and imvestments in other entities

Chimg khodn kinh doanh va déu tur gép vén vao don vi khic duroe ghi nhén theo oia gbe.
Trading securities and investments in other entities are initially recorded ar cost,

Dau e nam giir dén ngay dao hanl Held-to-maturity investments

Céc khoan ddu tu ndm gitr dén ngay ddo han duge ghi nhan theo gid goe. Sau khi nhén ban diu. cac
khoan déu tr nay duge ghi nhan theo gia trj c6 thé thu héi. Céc khoan suy giam gia trj cua khoan dau
tr néu pha[ sinh dwoc hach todn vao chi phi tai chinh trong bédo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop
nhét va giam trir truc l:ep aid tri dau tu.

Held-to-marurity investments are initially recognised ar cost. After initial recognition, these
invesiments are measured at their recoverable amount. Any impairment loss is recognised as a finance
expense in the consolidated income statement and deducred directly from the carrying amount of the
investment.

Dur phong giam gia tri cc khoan dau t | Provision for diminution in value of investments

Du phong cho viéc giam gia tri cia cdc khoan dau tur duge 1ap khi co bing chitng chic chin cho thay
c6 su suy giam gia tri cia cdc khoan ddu tr nay vao ngay két thuc ky ké todn nam.

Provision far the diminution in value of investments is recognised when there is clear evidence of a
decline in the value of these investments at the end of the reporting period..

Tiang hodc gidm s6 du du phong duge hach todn vao chi phi tai chinh trong béo cdo két qua hoat ding
kinh doanh hop nhét.

Increases or decreases in the provision balance are recorded as finance expenses in the consolidated
income staiement.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Chi phi trd trwde| Prepaid expenses

Chi phi tra trude bao ebm cac chi phi tra trudc ngén han hodic chi phi tra truée dai han trén bang cén
doz ké toan hop nhét va duoc phan bé trong khoang thoi gian tra trude hode thoi gian cdc loi ich kinh
1 tuong tmg duoc tao ra tir céc chi phi nay.

Prepaid expenses are classified as short-term or long-term prepaid expenses on the consolidated balance
sheet and amortised over the period for which the payment are made or the period during which
economic benefits associated with these expenses are realised.

Céc loai chi phi sau ddy duoc hach toan vao chi phi tra truée dai han dé phan bd dan vao bo cdo két
qua hoat ddng kinh doanh hop nhér:

The following types of expenses are recorded as long-term prepaid expense and are amortised to the
consolidated income statement:

b Tidn thué dat tra trudc:

Prepaid land rental;
Chi phi sira chira. cai tao tai san ¢b dinh;

Expenditure on the repair and renovation of fixed assets;

Céng cy dung cy xuat dung trong nhiéu nam voi gia trj 1ém: va

Tools and consumables with significant value issued for use over multiple years; and
#  Quyén phin phbi san pham.

Product distribution rights.
Tién thué dar tri trude| Prepaid land rental

Tién thué dét tra trude bao gém céc s6 du chua phan bd hét cua khoan tién thué dét d3 tra theo théng
béo 56 1893/TB-CCT ky voi Cue Thué Tinh Bén Tre vao ngay 9 thang 10 nam 2018 trong thoi han 27
nam 4 thang. théng bao s6 1732/ TB-CT ky v i Cue Thué Tinh Bén Tre vao ngay 27 thang 7 ndm 2018
trong thai han 27 ndm 6 thang va cong viin s 3279/CV-NVDTPC ky voi Cuc Thue Tinh Yén Bai vao
ngay 18 thang 9 nam 2020 trong thoi han 50 nam. Theo Théng tu 56 45/2013/TT-BTC do B¢ Tai Chinh
ban hanh ngay 23 théang 4 nam 2013, cac khoan tién thué dét tra trude néi trén duge ghi nhén nhu chi
phi tra trudc dai han va duoc phan bo vao chi phi trong thoi gian con lai cia hop ddng thué.

Prepaid land rental represents the unamortised balance of land rentals paid in advance under Notice
No. 1893/TB-CCT signed with the Tax Awthority of Ben Tre Province on 9 Qctober 2018 for a period
of 27 vears and 4 months, Notice No. 1732/TB-CCT signed with the Tax Authority of Ben Tre Province
on 27 July 2018 for a period of 27 years and 6 months, and Official Letter No. 3279/ CV-NVDTPC
signed with the Tax Authority of Yen Bai Province on 18 September 2020 for a period of 50 years.
These prepaid amounts are classified as long-term prepaid expenses and amortised over the remaining
lease periods in the consolidated income sratement, in accordance with Circular No. 43/2013/TT-BTC
issued by the Ministry of Finance on 25 April 2013, which provides guidelines on the management,
use, and depreciation of fixed assets.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Hop nhit kinh doanh va loi thé thwong mai| Business combinations and goodwill

Hop nhat kinh doanh dugc hach toan theo phuong phép gid mua. Gia phi hop nhét kinh doanh bao gbm
gid trj hop Iy tai ngay dién ra trao dm clia céc tai san dem trao ddi. cdc khoan no phai tra da phat sinh
hoZc d& thira nhén va céc cong cu v 6n do bén mua _phat hanh dé doi 1ay quyén kiém sodt bén bj mua,
va cac chi phi lién quan trye tiép dén viéc hgp nhét kinh doanh. Tai san, no phai tré ¢6 thé x4c dinh
duoe va no tiém tang da thira nhén trong giao dich hop nhét kinh doanh s& dugce ghinhén ban dau theo
gid trj hop ¥ tai ngay hop nhét kinh doanh.

Business combinations are accounted for wsing the purchase method The cost of a business
combination inchedes the fair value at the exchange date of assels transferred, liabilities incurred or
assumed, and equily insiruments issued by the acquirer to obtain control of the acguiree, along with
any directh artriburable cosis. Identifiable assets, liabilities and contingenr liabilities assumed in a
business combinarion are measured initially ar fair values at the dare of husiness combination,

Loi thé thuong mai phat sinh tir hop nhét kinh doanh duce ghi nhan ban du theo gia géc. 1a phén chénh
léch gitra gia phi hop nhat kinh doanh so véi véi phin so hiru cua bén mua trong gid tri hop Iy thuén cta
11 san. no phai tra ¢ thé x4c dinh duoc va cée khoan no tiém tang da ghi nhan. Néu gia goe tir viée hop
nhét kinh doanh ihap hon gid trj hop ly cla ti sén thudn cia cong tv con duoe mua, khoan chénh léch
duoc ghi nhén truc tiép vao bao cao ket qué kinh doanh hop nhat. Sau khi ghi nhén ban dau, loi thé thuong
mai duoc xéc dinh gid tri bing gia gbe trir di gid tri phan bé 1oy ké. Loi thé thuong mai duge phan bd theo
phuong phap duong thing trong théi gian hivu ich dugc réc tinh la mudi (10) nam. Dinh ky cong ty me
danh gia ton thét loi thé thuong mai tai cbng ty con, néu c6 béng chimg cho thiy s6 lgi 1he lhucmu mai bj
tén thét 16n hon so véi s phan bd hang nam thi phén bd theo s6 lgi thé thuong mai bi tdn thét ngay trong
nam phat sinh.

Goodwill acquired in a business combination is initially measured at cost, representing the excess of
the cost the business combination over the Group's interest in the net fair value of the acquiree’s
identifiable assets, liabilities and recognized contingent liabilities, If the cost of a business combination
is less than the fair value of the net assets of the acquired subsidiary, the difference is recognised
immediately in the consolidared income starement.

After initial recognition, goodwill is measured at cost less any accunulated amortisation. Goodwill is
amortised over 10-vear period on a straight-line basis. The parent company periodically reviews
goodwill for impairment in its investment in subsidiaries If there is evidence that the impairment loss
exceeds the vearly amortized amount, the excess is recognized immediately in the consolidated income
statement in the year of occurrence.

Chi phi di vay| Borrowing costs

Chi phi di vay bao gém 1 tién vay va cac chi phi khac phét sinh lién quan truc tidp dén cac khoan vay
cua Nhom Cong ty.

Borrowing costs include interest and other expenses directly attribute io the borrowing of fimds by the
Group.

Chi phi di vay duoc hach toan nhu chi phi trong ndm khi phét sinh ngoai trir cac khoan duoc vén hoa
nhu theo ndi dung cta doan tiép theo.

Borrowing cosis are recognised as expenses in the period in which they are incurred, except where
they are eligible for capitalisation as described in the following paragraph.

Chi phi di vay lién quan truc tiép dén viéc mua sém. xay dung hodc hinh thanh maét tai san cu thé cin
cd mdt thoi gian du dai dé cd thé dua vio sit dung theo muc dich dinh trudce hodc dé ban duge von héa
vao nguy€n gid ciia tai san dd.

Borrowing costs direcily aitributable to the acquisition, construction, or production of a qualifying
asset that requires a substantial period of time to be prepared for its intended use or sale are capitalised
as part of the cost of that asser.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUQ)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Cdc khodn phdi tri va chi phi trich rude| Payables and accruals

Cac khoan phai tra va chi phi trich truée duge ghi nhan cho sé tién phai tra trong tuong lai lién quan
dén hang hda va dich vu d& nhan duge khéng phu thuge vao viée Nhém Cdng ty da nhan duece hoa don
ciia nha cung cdp hay chua.

Pavables and accruals are recognised for amounts pavable in the fiture for goods and services that
have been received, regardless of whether the Group has been billed by the supplier,

Cadc nghiép vu bing ngoai 1¢ | Foreign CHTrency fransactions

Cac nghi¢p vu phét sinh bang cac don vi tién (8 khéc vai don vi tién 1é ké toan cua Nhém Cong ty
(VND) duge hach toén theo t¥ gia giao dich thue té viao ngay phat sinh nghiép vu theo nguyén tic sau:

Transactions denominated in currencies other than the Group’s functional eurrency, VND, are
recorded at the actual exchange rates prevailing on the transaction daves, determined as folloves:

- Nghiép vy lém phat sinh céc khoan phai thu duge hach toan theo tv gid mua ciia ngén hang thuong
mai noi Nhom Cong ty chi dinh khéach hang thanh 10én; va

Transaction resulting in receivables are recorded at the buying exchange rates of the commercial
banks designated for collection; and

Nghiép vu lam phat sinh cac khoan phéi trd dugc hach toan theo ty gid ban cla ngéin hiang thuong
mai noi Nhém Céng ty du kién giao dich.

Transactions resulting in liabilities are recorded ar the selling exchange rates of the transaction
of commercial banks designated for payment

Taj ngay két 1hur. k¥ ké 1odn nam, cdc khoan muc tién té ¢ gbe ngoai 1é duoc dénh gia lai theo ty gia
giao dich thyc 1€ tai ngay cua bang cén dbi ké toan hop nhit theo nguyén tic sau:

At end of year, monetary items denominated in foreign currencies are revalued at the actual exchange
rates prevailling at the balance sheer dates, determined as follow:

Cic khoan muc tién té duoc phan Joai 1a tai san duoc hach toan theo tv gid mua cia ngan hang
thuong mai noi Nhom Céng ty thudng xuyén cé giao dich: va

Monetary assets are iranslated ar the buying exchange rate of the commercial bank with which
the Group regularly conducts transactions; and

- Céc khoan muc tién 18 duoc phin loai 1a ng phai trd dugc hach todn theo ty gia ban ciia ngén hang
thuong mai noi Nhom Céng ty thuong xuyén co giao dich.

- Monetary liabilities are translated ar the selling exchange rate of the commercial bawk with which
the Group regularly conducts iransactions.

Tét ca cac khoan chénh léch ty gia phét sinh duoc hach todn vao béo céo két qua hoat déng kinh doanh
hop nhat/ All foreign exchange differences arising are r ecoginsed in the consolidaied income starement

Cho muc dich trinh bay bdo céo tai chinh hgp nhét, cdc khoan muc tai san va no phai tra ctia cong ty
con O nudc ngodi trong Nhém Céng ty duge chuyén ddi sang VND sir dung ¥ gia vio ngay két thic
k¥ ké toan nam. Cac khoan muc thu nhép va chi phi duoc quy dbi theo ty gia trung binh trong nam ké
toan, trir truong hop ty gid bién dong manh trong nim thi ding ty gia tai thoi diém phét sinh céc giao
dich. Chénh léch ty gid, néu cé, duoc hach toan vio tai khoan chénh léch ty gid hdi doi & khoan muc
vén trén bang cén dbi ké todn hop nhét (duge phéan bé tuong tmg cho céc ) dong khong kiém s0dt).

For the purpose of presenting the consolidated financial statements, the assets and liabilities of foreign
subsidiaries within the Group are translated into VND using the exchange rate at the end of the
reporting period. Income and expenses are translated at the average exchange rate for the reporting
year, except where there has been significant exchange rate fluctuation during the year, in which case
the exchange rate al the transaction date is used. Any exchange differences are recognized in the
exchange rate differences account under equity in the consolidated balance sheet (allocated to non-
controlling interests, if applicable).
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Phian cliia foi nhudn| Appropriation of net profits

Loi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép (khéng bao nom cac khoan 1ai tir giao dich mua gid ré) ¢o
thé duge chia cho céc cd ddng sau khi duge Dai hoi dong cb dong phé duyét va sau khi da trich lap cdc
quf du phong theo Diéu ¢ cia Cong 1y va cac quy dinh cia phap ludt Viét Nam.

Net profir after 1ax (excluding any gains from bargain purchase) is available for distribution 1o
shareholders upon approval by the General Meeting of Shareholders, and after appropriation 1o
reserve funds in accordance with the Company'’s Charter and the regulations of Vietnamese law.

Nhom Céng ty trich 1dp céc qui du phong sau ti loi nhuédn ledn sau thué thu nhap doanh nghiép cua
Nhém Céng ty theo dé nghj ciia Héi déng Quan trj va duge cac cb dong phé duyét tai Dai hoi déng cb
dong thuong nién:

The Group maintains the following reserve funds which are appropriated from the Group's net profit
as proposed by the Board of Directors and subject 10 approval by shareholders ar the annual general
meeling.

Quy déu tu phat trién | Jnvestment and development fund

Qu¥ nay dugc trich 1ap nhidm phuc vu viéc mé rong hoat ddng hodc dbu tu chidu siu cia Nhom
Céng ty.

This fund is set aside for purpose of supporting the Group's expansion of operation or in-depth
investment.

B Quy khen thudng, phuc lyi| Bonus and welfare fund
Qu¥ nay dugc trich 1dp dé khen thuéng, khuyén khich vat chét, dem lai loi ich chung va nang cao

phtc loi cho céng nhan vién va duge trinh bay nhu mét khoan phai tra trén bang can déi ké toan
hop nhit.

This fund is set aside for the purpose of rewarding, encouraging financially, providing common
benefits and improving employee welfare. and is presented as a liability on the consolidated
balance sheet.

P Quyp khde thude von chii s hivu) Other funds belonging to owners ' equiry
Ngudn kinh phi cho hoat déng ciia Hoi déng Quan tri.

Funds allocared for the activities of the Board of Directors..

Ldi trén cd phiéu| Earnings per share

Laj co ban trén cb phiéu dugc tinh hang cach chia loi nhuén holic 18 sau thué phan bb cho cb déng s&
hiru cb phiéu pho théng caa Nhom Cong ty (sau khi da diéu chinh cho viéc trich lap qu¥ khen thudng,
phiic lgi) cho s6 lugng binh quan gia quyén cia sd ¢b phiéu phd théng dang lru hanh trong nim.

Basic earnings per share is calculated by dividing the net profir afier tax for the year attributable to
ordinary shareholders of the Group (affer adjusting for the bonus and welfare fund) by the weighted
average number of ordinary shares outstanding during the year.

Lai suy giam trén cé phiéu duoc tinh bang cich chia loi nhuén hodc 13 sau thue phén bo cho co dong
so hitu ¢ phiéu phéd thong cia Nhom Céng ty cho 56 luong binh quén gia quyen ctia 56 c6 phiéu pho
thong dang luu hanh trong ndm va sb lugng binh quén gia quy én cia ¢b phiéu phéd thong s& duoc phat
hanh trong truong hop tAt ca céc cd phiéu phd théng tiém nang co tac dong suy giam déu duoc chuyén
thanh ¢é phiéu pho théng.

Diluted earnings per share amounts are calculated by dividing the ner profit after tax antributable to
ordinary equity holders of the Group by the weighted average number of ordinary shares outstanding
during the year plus the weighted average number of ordinary shares that would be issued on
conversion of all the dilutive potential ordinary shares into ordinary shares.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Ghii nhan doanh thu| Revenue recognition

Doanh thu duge ghi nhén khi Nhom Cong ty ¢6 khé niing nhén dugc cac loi ich kinh té o thé xdc dinh
duge mét cich chic chin. Doanh thu duoc xéc dinh theo 2id tr] hop ly cua céc khoan da thu hodc sé
thu duoc sau khi trlr di cée khoan chiét khau thuong mai. giam gid hang ban va hang béan bj tra lai, Céc
diéu kién ghi nhan cu thé sau day cing phai duoc dap ing khi ghi nhén doanh thu:

Revenue is recognised when it is probable that the economic benefits will flow 1o the Group, and the
revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair value of the consideration received
or receivable, excluding irade discounts, rebates, and sales rerurns. The following specific recognition
criteria must also be mer before revenue is recognised:

Doanl thu ban hang| Sale of goods

Doanh thu ban hang duoc ghi nhén khi cac rui ro trong \eu va céc quyén s¢ hifu hang hoa da dugc

7

chuyé én sang ngudi mua. thucrn" la tring vai thoi ditm chuyé én giao hang hoa.

Revenmue is recognised when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed
ta the brver, usually upon the delivery of the goods.

Tién 121 Interest

Doanh thu duge ghi nhén khi tién 13 phét sinh trén co so dén tich (co tinh dén lgi tirc ma 1ai san
dem lai) trr khi kha niing thu héi tién 1ai khang chic chan.

Revenue is recognised as the interest accrues (taking into account the effective yield on the asset) unless
collecrabiliny is in doubi.

Cé tie] Dividends

Doanh thu duge ghi nhén khi quyén duge nhan khoan thanh toan cd e cia Nhém Cong ty duge xac
lap.

Income is recogrised when the Group 's entitiement as an investor to receive the dividend is established.
Tién cho thué| Remal income

Thu nhép tir tién cho thué @i sin theo hop dbng thué hoat déng duge hach todn vao bdo cdo két qua
hoat dong kinh doanh hop nhét theo phuong phép dirong thing trong sudt thoi gian cho thué.

Rental income arising from operating leases is recognised in consolidated income statement on a
straight-line basis over the terms of the lease.

Thué | Taxation
Thué thu nhdp hién hanh | Current income tax

Tai san nue thu nhép va thué thu nhap phai ndp cho nam hién hanh va cdc nam trude duoc xac dinh
bang s6 tién du kién duoc thu hdi tir hoie phai ndp cho co quan thué, dya trén céc mic thué suat va
cac Judt thué cd hidu luc dén ngay két thie kv ké toan nam.

Current income tax asseis and liabilities for the current and prior years are measured at the amount
expecied to be recovered from or paid to the 1axation authorities. The tax rates and tax laws used to
compute the amount are those that are enacted as at the balance sheet dae.

Thué thu nhép hién hanh duoc ghi nhan vao bao cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat ngoai trir
truong hop thué thu nhap phat sinh lién quan dén mét khoan muc duge ghi thing vao vbn chi 56 hiru,
trong truong hop nay, thué thu nhap hién hanh cling dugc ghi nhan truc tiép véo vén chi s hiru.

Current income rax is recognised in the consolidated income statement, except when it relates 1o items
recognised direcily in equity, in which case current income tax is also recognised directly in equiry..
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Thué (tfcfp tue) | Taxation (continued)

Nhém Céng ty chi duoc b trir cdc tai san thué thu nhap hién hanh va thué thu nhap hién hanh phai ndp
khi Nhom Cang tv ¢6 quyén hop phap duoc bu trir giira tai san thué thu nhap hién hanh voi thué thu
nhép hién hanh phai nép va Nhom Cong ty du dinh thanh toan thué thu nhp hién hanh phai ndp va tai
san thué thu nhap hién hanh trén co s& thudn.

Current incoine tax assets and liabilities are offset only when the Group has a legally enforceable right
1o offser current tax assets against current tax liabilities, and when the Group intends 10 sertle its
current tax assets and liabilities on a net basis.

Thué thu nhap hodn lai | Deferred rax

Thué thu rhép hofén lai duge xac dinh cho cdc khoan chénh léch tam thoi tai ngay két thic ky ké toan
nam gita co s0 tinh thué thu nhdp cia céc 1ai san va no phai trd va gid trj ghi s6 cda ching cho muc
dich lap bdo cdo tai chinh hop nhat.

Deferred rax is recognised for temporary differences at the balance sheet dare between the rax base of
assets and liabilities and their carrying amounts for consolidated financial reporting purposes,

Thué thu nhap hoan lai phai tra duge ghi nhin cho tit ca cdc khoan chénh léch tam théi chiu thué.
Deferred tax labilities are recognised for all 1axable temporary differences.

Tai san thué thu nhip hoén lai cén dugc ghi nhin cho tét ca cac chénh 1éch tam théi duoc khiu trir, ¢ia
tri durge khéu trir chuyé én sang cdc nam sau cia cac khoan 16 tinh thué va cac khoan vu dai thué chua
sir dung, khi chéc chin trong tuong lai s ¢d thu nhap thué dé sir dung nhimg chénh léch tam thoi dugce
khéu trir, cac khoén 15 tinh thué va céc wu dai thué chua sir dung nay.

Deferred rax assets are recognised for all deductible remporary differences, carried jorward unused
tax eredit and unused lax losses, fo the extent that it is probable thar taxable profit will be available
against which the deductible temporary differences, carried forward unused tax credits and unused tax
losses can be utilised,

Gia trj ghi 56 cua tai san thué thu nhép hoan lai phai duge xem xét lai vao ngay két thic kv ké toan
nam va phai giam gid tri ghi s cla tai san thué thu nhap hoan lai dén mirc bao dam chic chén c6 da
thu nhip thué cho phép loi ich clta mét phan holic toan b tai san thué thu nhap hoan lai duoc sir dung.
Céc tai san thué thu nhap hoan Jai chua dugc ghi nhan trude day duoce xem xét lai vao ngay két thuc
k¥ ké 104n nam va duoc ghi nhén khi chic chiin ¢o du thu nhap chiu thué trong twong lai dé 6 thé su
dung céc tai san thué thu nhéap hoan lai chira ghi nhén nay.

The carrying amount of deferred 1ax assets is reviewed at each balance sheet date and reduced 10 the
extent that it is no longer probable that sufficient taxable profit will be available 1o uiilise all or part
of the deferred tax asset. Previously unrecognised deferred tax assets are reassessed at each balance
sheer date and recognised 1o the extent that it becomes probable that future taxable profit will allow
these unrecognised deferred tax assets to be utilised.

Tai san thué thu nhap hoan lai va thué thu nhap hoan lai phai tra dugc xéc dinh theo thué sudt du tinh
s& ap dung cho nam ké todn nam khi tai san dugc thu hdi hay ng phai trd duoc thanh todn, dya trén céc
mure thué sudt va Judt thué c6 hiéu lye vao ngay két thic nam ké toan nam,

Deferred tax assets and liabilities are measured ar the 1ax rates that are expecied to apply in the years
when the asset is realised or the liability setiled, based on tax rates and tax laws that have been enacied
at the balance sheet date.

Thué thu nhap hodn lai dugc ghi nhan vao bao cao két qua hoat dong kinh doanh hop nhat ngoai trir
truomg hop thué thu nhap phét sinh lién quan dén mot khoan muc duge ghi lhéng vao von chil s& hity,
trong trudmg hop nay, thué thu nhap hoan lai cling duge ghi nhén truc tiép vao vén chi sé hitu.

Deferred rax is recognised in the consolidated income statement, except when it relates 1o irems
recognised divectly in equity, inwhich case deferred tax is also recognised directly in equity.
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CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thuc vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Bon vi tinh la Ddng Vigt Nam tre trudng hop duoc ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

3.

3.19

3.20

3.21

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Thué (riép rue) | Taxation (continued)

Nhém Cong ty chi duoe b trir cée tai san thué thu nhap hoan lai va thué thu nhap hoan lai phai tra khi
Nhom Cang ty e6 quyen hop phép duge bi trir gitra tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhap
hién hanh phai ndp vé céc tai san thué thu nhap hodn lai va thué thu nhap hoén lai phai tra lién quan 16i
thué thu nhép doanh n ghiép dugc quan Iy bai cliing mét co quan thué déi voi cling mét don vi chiu thué
hoge Nhom Céng ty du dinh thanh todn thué thu nhép hién hanh phai nop va tai san thué thu nhap hién
hanh trén co so thuan hode thu hoi i san ddng thoi véi viée thanh todn no phai tra rong timg ky twong
lai khi cac khoan trong véu cia thué thy nhép hodn Jai phai tr hogc tai san thué thu nhap hoan lai duoc
thanh toan hoac thu héi,

Deferred iax assers and liabilities are offser when there is a legally enforceable right for the Group 1o
affser current tax assets against current tax liabilities and when they relare 10 income 1axes levied by
the same taxation awthority on either the same taxable entity, or when the Group inrends 1o senle
current tax liabilities and asseis on a ner basis or to realise the assets and setile the liabilitics
simultaneously. in each future period in which significant amownts of deferred tax liabilities or assets
are expected to be sertled or recovered.

Fliong tin theo bd phan| Segmient information

Mot bo phén 1a mét hop p]15m 6 thé xde dinh riéng biét cha Nhom Céng ty tham gia vae viéc cung c-ép
céc san pham hofic dich vy lién quan (bd phén duge chia theo hoat dgng kinh doanh) hodc cung cép
san pham hodc dich vu trong mdt méi truong kinh 1€ cu thé (b phén duoc chia theo khu vire dia V).
M&i mét bé phin nay chiu rui ro va thu duoc loi ich khac biét so voi cac bd phan khéc.

A segment is a component of the Group that can be identified separately and is engaged in providing
related producis or services (business segment) or providing products or services in a specific
economic environment (geographical segment), which is subject 1o risks and remrns that differ from
those of other segments..

Hoat dong chinh cua Nhém Céng ty mua ban dugc pham. thye phdm chire nang, vac xin. m§ phim,
dung cu v 1€, méy mac thiét bi y 1é: xuat nhap khdu cic mét hang hoa chét xét nghiém, sin pham sinh
hoc: san xuat thudc dé chira bénh cho ngudi: va cho thué kho bai va mét bang. Déng thoi. hoat dong
kinh doanh cia Nhém Céng ty cha véu duge thuce hién trong lanh thd Viét Nam. Vi véy, rii ro va ty
suét sinh 101 cia Nhém Cong ty khéng bj téc dong chit yvéu bai nhime khac biét vé sin pham, dich vy
ma Nhém Céng ty cung cp hoac do Nhém Céng ty hoat dong tai nhiéu khu vire dia Iy khac nhau. Do
dé, Ban Téng Gidm ddc nhan dinh 1a Nhom Cong ty chi ¢6 mot b phan theo hoat déng kinh doanh va
khu vuc dia Iy. Theo d6. Nhom Cong ty khéng cn phai trinh bay théng tin theo bd phén.

The Group's principal activities include irading pharmaceuticals, functional JSoods. vaccines,
cosmetics, medical instruments, and medical equipment; imperting and exporting chemical testing
products and biological products; manufacturing medicines for the weatment of human diseases:
and renting and leasing warehouses and land. These activities are primarily conducted wirhin
Vietnam. As a result, the Group's risks and returns are not significanily affected by differences in
the products and services it provides or by operating in multiple geographical regions. T herefore,
the management believes that the Group has only one business and geographical segment, and as
such, presentation of segmental information is not required..

Cic bén lién quan| Related parties

Céc bén dugc coi la bén lién quan cia Nhom Cong ty néu mét bén ¢6 kha nang. truc tiép hodc gidn
tiép. kiém sodt bén kia hoac gdy anh hudng dang ké 161 bén kia trong viée ra cc quyét dinh tai chinh
va hoat dong. hodc khi Nhom Céng tv va bén kia cung chju sy kidm sodt chung hoze anh huong déng
ké chung. Cdc bén lién quan c6 thé la cie cng ty hodic cic ¢4 nhan, bao gém céc thanh vién mat thiét
trong gia dinh cua ho.

Parties are considered to be related parties of the Group if one party has the abiliy, directly or
indirectly, to control the other party or to exercise significant influence over the other party in making

Sinancial and operating decisions, or when the Group and the other party are under common control

or significant joint influence. Related parties may include entities or individuals, including close family
members of the individuals invalved,
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/INOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thac vae ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Don vitinh 1a Bbng Viét Nam trir trudng hop duot ghi chi khdc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

4.

5.1

5.2

TIEN VA TUONG BUONG TIEN/CASH AND CASH EQUIVALENT

Tién giri ngén hang/Cash af banks
Tién mat/Cash on hand

Tién dang chuyén/Cash in transit
TONG CONG/TOTAL

DAU TU TAI CHINH NGAN HAN/SHORT-TERM INVESTMENTS

Chirng khoén kinh doanh/Held-for-trading securities
30/06/2025
Gia tri hop Iy/
Fair value
36,695,380,852
36,699,380,952

Gia gc/Cost

39,483,142,987
39,493,142,987

Cd phiéu/Shares
TONG CONG/TOTAL

30/06/2025

9,966,597,049
2,429,834 632
10,000,000,000
22,396,431,681

01/01/2025

Gia goc/Cost

39,483,142,987
39,493,142,987

01/01/2025

6,798,580,236
1,064,358,709

7,862,938,945

Gid tri hop Iyt
Fair value
39,609,554 ,454
39,699,954 ,454

(*) Day 14 3.470.000 cb phiéu clia Cong ty Cé phan Duoc pham Trung wong Codupha voi ménh gia 10.000 VND/ ¢8 phiéu
dang giao dich trén thi trwdng giao dich chirng khoan cla céc cang ty dai ching chua niém yét ({UPCOM")/ This is 3.470.000
shares of Codupha Central Pharmaceutical Joint Stock Company with a par value at 10.000 VND, trading on the stock

exchange markel of unlisted public companies (“UPCCM")

Dau tw ndm gil dén ngay dao han/Held-to-maturity investments
30/06/2025
Gia tri ghi s/

Gia goc/Cost B il

Tién giri co ky han (*)/
Term deposits(”)

Trai phiéu (**) /Bonds (**)
TONG CONGITOTAL

14,259,848,040

7,000,000,000
21,259,848,040

14,258,848,040

7,000,000,000
21,259,848,040

01/01/2025

Gié gbc/Cost

17,804,084 425

10,000,000,000
27,904,084,425

Gia tri ghi s/
Book value

17,904,084,425

10,000,000,000
27,904,084,425

(*)Pay la khodn tién gli ngén han tai cac ngan hang thuong mai c6 ky han gbc tir séu (6) dén mudi hai (12) thang va hudng
I&i sudt tir 3.5%/n&m dén 5.2%/nam. Khoan tién gli nay duoc sir dung 8& dam bao cho che cac khoén vay ngén han clia

Céng ty (Thuyét minh sé 22.1),

(*) This represents short-term deposits at commercial banks with original maturity from six (6) fo twelve {(12) months and
earns the range of interest rates from 3.5% fo 5.2% per annum. The deposit was pledged as coliateral for the Company's

short-term loans (Nofe 22.1).

(**) Bay la 70.000 trai phiéu v&i ménh gia 100.000 VND/trai phidu co ky han gbc 10 nam hudng 1ai sudt tham chiéu tlr +1%/
nam dén +1.3%/ ndm phat hanh b&i ngan hang Thuong Mai Cé phan Céng Thurong Viét Nam.Toan bé khoan trai phidu nay
a duoc st dung dé ddm béo cho khodn vay ngan han ciia Céng ty (Thuyét minh 6 22.1).
(%) This represents 70,000 bonds with par value of VND 100,000/bond issued by Vietnam Joint stock Commercial Bank for
Industry and Trade and original maturity of ten (10) years and earns an interest rate from Libor + 1% fo Libor + 1.3% per
annum. The bonds were pledged as collateral for the Company's shorit-term loans from Vietnam Joint sfock Commercial

Bank for Indusiry and Trade - Ben Tre Branch (Note 22.1).

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG/SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

Cac bén khac/Other parties

Céng ty ¢b phén duoc pham Ngoc Thay/

Ngoc Thuy Pharmaceutical Joint Stock Company

Khac/Others

Céc bén lign quan (Thuyét minh s6 31) IRelated parties (Note 31)

TONG CONGITOTAL
Du phong phai thu ngén han khé @i/

Provision for doubtful short-term receivables
GIA TR THUAN/NET VALUE

30/06/2025
201,158,923,620

23,078,296,124
178,079,627, 496

201,158,923,620

(1,746,369,851)
199,412,553,669

01/01/2025
168,390,666,344

169,390,686,344

169,380,686,344

(1,272,803,522)
168,117,882,822

Toan bd khodn phai thu ngdn han cia khéch hang dang duoc thé chép cho céc khoan vay ngén han tai Ngan hang Thirong mai

(Thuyét minh s6 22.1 va 22.3).

All of short-term trade receivables are being pledged as collateral for the Company’s short-term loans af Vietnam Joint Stock

Commercial Bank (Nofes 22.1 and 22.3)
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ke toan két thiic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Don vi tinh & Béng Viét Nam trir irueng hop duoe ghi chii khac/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

6.

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG (tiép theo)/SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES (Continued)

Chi tiét tinh hinh téng giam dy phéng phai thu ngén han khoé doi:
Details of increase and decrease in provision for doubtful short-term trade receivables:
Nam nay/
Current year

Ném truoc/
Previous year

Duw phéng phai thu ngdn han kho doif
Provision for doubtful short-term frade receivables
Sé dau ky/Beginning balance

Trich lap bd sung trong ky/Provision made during the year

Hoan nhép dv phong trong ky/Reversal of provision during the year

$é cubi ky/Ending balance

(1,272,803,522)

(871,689.974)
198,123,545

(1,746,368,951)

TRA TRUGC CHO NGU'O' BAN NGAN HAN/SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS

Cac bén khac/Others parties
PRO.MED.CS Praha a.s.
Khac/Others

TONG CONG/TOTAL

PHAI THU KHAC/OTHER RECEIVABLES

Ngan han/Short-term

Tam (ng cho nhan vién/Staff advances

Cb tire duoc chia/Dividend received

Diéc coc, ki quy/Deposits

Lai tién gl 14 cho vay/Deposit interest, foan interest
Khac/Others

Cac bén lién guan (Thuyét minh sé 31)

Dai han/Long-term
Péc coc, ki quy/Deposifs
Khac/Cthers

TONG CONG/TOTAL

Dw phong phai thu khic ngén han kho doi/
Provision for doubtful other short-term receivables
GIA TRI THUANINET VALUE

HANG TGN KHO/INVENTORIES

30/06/2025
Dur phong/Provision

Gig gbc/Cost

407,767,651,3086
10,535,827.578

Hang héa/Merchandises (7}
Thanh phém/Finished goods
Hang mua dang di dudng/
Goods in transit

Nguyén ligu, vat lieu/

Raw materials

Chi phi sén xuét kinh doanh d&
dang/Work-in-process

Cong cu dung cu/Tools tools
Hang giri &i ban/

Goods on consignment

2,500,000

3,646,767 451

1,984,371

TONG CONGITOTAL

9,550,051,238

607.546.944

432,112,328,688

(5,387 ,597,347)
(126.814,766)

(32,424,355)

(5,546,836,468)

30/06/2025
4,635,464,532
1,245,318,638
3,390,145,894

4,635,464,532

30/06/2025
8,579,894,658
3.118,015,297
3,123,000,000
1,184,187 ,480

587,843,812
546,848,059

6,446,879,861
6,346,679,861
100,000,000

15,026,774,519

(309,406,016)

14,717,368,503

01/01/2025

Gig gbe/Cost Dy phong/Provision

393,824,598,563
10,276,060,985

48,501,717,058
12,463.050,791

2,292727.219
1,576,830.580
4,422 393,988

473,356,480,205

{1,801,489,430)

(252,409,368)
110,826,750

(1,943,072,108)

01/01/2025
5,667,531,826
3,408,119.819
2,259,412,007

5,667,531,826

01/01/2025
8,560,048,456
5,070,584.820

2,379,740,605
535,102,378
574,220,853

6,341,886,389
6,241,886,388
100,000,000

14,901,934,845
(309,406,016)
14,592,528,829

(2,709,773.221)
(253,855,680)

{264,604,107)

(3,228,233,008)



CONG TY CO PHAN DUQC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thuc vao ngéay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Son vi tinh 1& Bong Viet Nam tru truong hop duoc ghi chi khac/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

9. HANG TON KHO (tiép tuc)/INVENTORIES (Continued)

10.

() Hang tdn kho (dwoc phdm céc loai) dwee ding |&m tai san thé chép cho céc khoan vay ngén han clia Cong ty tai Ngan

hang (Thuyél minh s6 22.1) ./

(*} Inventories (pharmaceuticals of all kinds) were pledged as collateral for the Company's short-term loans al a Bank (Nofe

22.1).

Chi tiét tinh hinh téng giam du phong gidm gia hang tén kho:
Details of movements of provision for obsolete inventories:

Sé dau nam/

Beginning balance

Dy phong trich iap trong ky/
Provision made during the year
Hoan nhap du phong trong ky/
Uf'i!isal.r'on during the year

S6 cudi nam/Ending balance

CHI PHI TRA TRUO'CIPREPAID EXPENSES

Ngén han/Short-term

Céng cu, dung cu xuét ding/

Tools and supplies in use

Chi phi mua bao hiém/

Insurance premium

Cham soc khach hang/ Customer care

Bao lanh thanh toan/ Payment guarantee
Khéac/Others

Dai han/Long-term

Tién thué dat 1ra trude/

Prepaid land rentals ()

Chi phi stra chira, cai tao kho bai va van phong/
Warehouses and offices repair and renovation
Céng cu, dung cu xuat ding/

Tools and supplies in use

Khac/Others

TONG CONGITOTAL

Nam nay/
Current year

(3,228,233,008)
(12,764.,929,304)

10,446,325 844
(5,546,838,468)

30/06/2025

5,444,764 ,889
628,212,221

437,375,302

2,688,924 858

203,574,657
1,486.677,751

66,244,056,999
567 494,169,308
3,457,807 418

4,554 884,657
737,195,616

71,688,821,888

Nam truoc/
Previous year

{4,418,456,748)
(5,393,685,164)

4,273,303,373
(6,538,838,539)

01/01/2025
2,082,048,840

433.061.507

688,758,872

407,149,315
553,079,146

66,822,486 447
57,665,119.769

4.879.804,608

3,765,717,787
411,844 073

68,904,535,287

(*) Céc quyén sir dung dat thué tai tinh Bén Tre a5 duoc thé chép dé dam bao cho khodn vay ngén han ciia Céng ty tai Ngan

hang Thuong mai (Thuyét mink sé 22.1).

Land use rights in Ben Tre Province were pledged as collateral for the Company's short-term loans at a commercial bank

(Note 22.1).
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CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Bon vitinh la Bc‘ing Vigt Nam irtr truong hop duwoc ghi chi khac/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise note:

16. LOI THE THUONG MAI/ GOODWILL

Congty Cophan oo v 0B phin

Ypharco : u
Healthcare/ S piiam Xo TONG CONG
Ypharco Bw/Yam Bal TOTAL
Pharmaceutical Joint

Healthcare Joint

Stock Company Stock Company

Nguyén gia/Cost:

Sé Gau nadm/Beginning balance

Tang trong ky/Increase in period

Giam do thanh ly/Decrease due fo liquidation
Ngay 30/06/2025 / As at 30/06/2025

Gia tri phan bd lay ké/

Accumulated amortisation:

Sé dau nam/Beginning balance

Phan bo trong ndm/Amortization for the year
Giam do thanh ly/Decrease due fo liquidation
Ngay 30/06/2025 / As at 30/06/2025

Gia tri con lai/Net carrying amount:
Sé dau nam/Beginning balance
Ngay 30/08/2025 / As at 30/06/2025

37,695,178,110

37,695,178,110

(3,794,200,056)
(1.841,116,314)

(5,635,316.370)

33,900,978,054
32,058,861,740

3,175,178,242

3,175,178,242

{2,692 971,068)
(147,394,309)

(2,840,365,377)

482,207,174
334,812,865

40,870,356,352

40,870,356,352

(6,487,171,124)
(1,988,510,623)

(8,475,681,747)

34,383,185,228
32,394 674,605
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CONG TY CO PHAN DUQT PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky k& toén két thuc vao ngay 30 thang 06 nam 2025/Fcr the year ended 30 June 2025
Bon vj tinh 1 Dong Viét Nam trir trrdng hop duoc ghi chi khac/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noled

I

18.

19.

PHAI TRA NGU'O'l BAN NGAN HAN/SHORT-TERM TRADE PAYABLES

30/06/2025
NGAN HAN/SHORT-TERM 59,812,140,692
Céac bén khac/Other parties 59,812,140,692
Raptakos,Brett Co.Ltd. 14,890,140,227
Gedeon Richter Vietham Co., Ltd 23,283,198,477
Khéc/Other 21,638,801,988
TONG CONG/TOTAL 59,812,140,692
NGUOI MUA TRA TRUOCISHORT-TERM ADVANCES TO CUSTOMERS

30/06/2025
NGAN HAN/SHORT-TERM 3,746,909,570
Khac/Other 3,746,909,570
Dai han/Long-Term
TONG CONG/TOTAL 3,746,909,570
THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NU'G'C/
TAX RECEIVABLES FROM THE STATE AND STATUTORY OBLIGATIONS

Tang trong ky/ Giam trong ky/

01/01/2025 . - . )
Increase in period  Decrease in period

Phai nép/Payables

Tl Tin0N 9,339,752.370 5,024,870,134 9.641,039,329
Corporate income tax

Thué GTGT ndi dia/

Value-added fax on 130,928,967 69,220,560,429 68,373,243,778
domestic sales

Thué GTGT nhap khau

Value-added tax on 4,855,556,072 4 855,556,072
impc:rf sales

Trus TNC’?W 582,296,274 5,633,584,341 6,030,631,617
Fersonal income tax

Thué khac/Other tax 31,928,540 340,486,584 332,551,123
TONG CONGITOTAL 10,084,908,151 85,075,057,560 89,233,021,819

01/01/2025

117,197,486,670
117,187,486,670
39,383,868,091
26,810,215,069
51,003,403,510

117,187,486,670

01/01/2025

221,770,192
221,770,182

221,770,192

30/06/2025

4,723,583,175

978,245,618

185,251,098

39,864,001
5,926,943,852
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/INOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thiic vao ngay 30 thang 08 nam 2025/Fcr the year ended 30 June 2025

Don vj tinh 18 Béng Viét Nam trir truong hop duoc ghi chi khéc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

20.

21,

PHAI TRA KHAC/ OTHER PAYABLES

Ngan han/Short-term

Cd tuc phai tra/Dividend

Kinh phi, doan phi cdng doan/Union fee
Khac/Others

Dai han/Long-term
Ky quy da nhan/Deposits received

TONG CONG/TOTAL

CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN/SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Chi phi khuyén mai/Promotion expenses

Lai vay/Interest expense

Chi phi dich vu thué ngoai/Expenses for external services
Phi dich vu chuyén nghiép/Professional service fees

Chi phi khac/Others

TONG CONGITOTAL

30/06/2025
1,807,680,787
429,488,150
1,195,233,540
182,858,097

70,444,444
70,444 444

1,878,125,231

30/06/2025

504,726,160
780,649,911
170,000,000
124,814,571
1,680,290,642

01/01/2025
1,572,070,441
429,488,150
1.027,428,500
115,153,791

70,444,444
70,444,444

1,642,514,885

01/01/2025

6,445,203,796
606,992,691
373,968,744
167,083,335
265,335,579
7,848,585,145
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CONG TY CO PHAN DUQC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/INOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toén két thiic vao ngay 30 thang 06 ndm 2025/For the year ended 30 June 2025
Bon vi tinh 18 Béng Viét Nam trir frrdng hop duoe ghi chi khao/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

24,

24 Doanh thu thuén vé ban hang va cung cép dich vu/Revenues from sale of goods and rendering of service:

24

25

DOANH THU/REVENUES

Téng doanh thu/Gross revenue

Trong d6./0f which:

Doanh thu ban hang hoa/Revenues from sale of merchandises
Doanh thu ban thanh phdm/Revenues from sale of finished goods
Doanh thu cung cép dich vu/Revenue from rendering of services

Khoan giam trir doanh thu/Revenue deduction
Hang ban bj tra lai/Sales return
Chiét khau theong mai/Trade discounts

Doanh thu thuan/Net revenue

Trong do6./0f which:

Doanh thu thuén tir ban hang hoa/Net revenue of merchandises
Doanh thu thuén tur ban thanh phadm/Net revenue of finished goods
Doanh thu thuén tor cung cép dich vu/

Net revenue from rendering of services

Doanh thu hoat ddng tai chinh/Finance income

Cé tue duoc chia/Dividend received

Lai tir hep nhét kinh doanh/Gain from business combination
L&i tién g, 1i cho vay/interest income

L&i chénh lech ty gi& héi dodilForeign exchange gains
TONG CONG/TOTAL

Quy 2/2025

Quarter 2 of 2025

423,521,661,362

391,346,711,595
31,572,439.,572
602,510,195

19,115,820,268
130,188,302
18,985,631,966

404,405,841,094

372,361,079,629
31,442,251,270

602,510,195

Quy 2/2025

3,123,000,000
1,179,638,241

412,864,289
4,715,502,530

Quy 2/2024
Quarter 2 of 2024

409,953,890,002
353,709,098,610
55,675,936,684
568,853.708

491,724,618
491,724,618

409,462,165,384

353,217.374,992
55,675,836,684

568,853,708

Quy 2/2024

Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024

3,374,144,419
626,544,606
387,532,544

4,388,221,569

GIA VON HANG BAN VA DICH VU CUNG CAPICOST OF GOCDS SOLD AND SERVICES RENDERED

Gia vbn hang hoa/Cost of merchandises sold
Gia vbn thanh pham/Cost of finished goods sold
Gia vén cung cép dich vu/Cost of service

TONG CONG/TOTAL

Quy 2/2025

Quarter 2 of 2025

209,126,508,935

21,368,637,407
105,509,666
230,600,656,008

Quy 2/2024

Quarter 2 of 2024

209,153,185,256
37,644,255,039
53,961,938
246,851,406,233
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CONG TY CO PHAN DUQC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT/INOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vac ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025
Don v tinh 1 Péng Viét Nam tnr trucmg hop duoc ghi chu khde/Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

26 CHI PHi TAI CHINH/FINANCE EXPENSES
Quy 2/2025 Quy 2/2024
Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
Chi phi 1&i vay/interest expense 20,350,100,304 20,094,363,444
L6 chénh léch ty gia héi doai/Foreign exchange losses 1,686,730,204 717,072,062
Du phong gidm gia d&u tu tai chinh/Provision for impairment of financ 2,793,762,035 -
L3 tir chuyén nhuong trai phiéu/Loss from bond transfer 100,812,500 -
Khac/Others 55478,934 28,216,821

TONG CONG/TOTAL 24,986,883,977

20,839,652,327

27 CHI PHI BAN HANG VA CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP
SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES
Quy 2/2025 Quy 2/2024
Quarter 2 of 2025  Quarter 2 of 2024

107,698,648,454
62,044,621,053
37,148,664,744

Chi phi ban hang/Selling expenses
Chi phi nhan vién/Labour costs
Chi phi dich vu mua ngoai/Expenses for external services

109,487,824,724
63,346,012,347
36,500,791,808

1,725,346,858
6,780,015.699

1,593,464,232
8,057,556,336

Chi phi khdu hao/Depreciation and amortisation
Khac/Qthers

Chi phi quan ly doanh nghiép/

General and administrative expenses

Chi phi nhé&n vién/Labour costs

Chi phi dich vu mua ngoai/Expenses for external services
Chi phi kh&u hao/Promotion cost

Chi phi phan bd loi thé thwong mai (Thuyét minh sd 17)/
Amortisation of goodwill (Note 17)

Khac/Others

30,433,648,311

14,312,032,248
5,268,417,518
3,080,949,786

1,988,510,623
5,783,738,136

28,162,603,994

12,758,670,657
7,298,356,015
1,704,626,168

1,885,890,788
4,414,060,366

TONG CONG/TOTAL 138,132,296,765  137,660,428,718

28 THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHAC/OTHER INCOME AND OTHER EXPENSES

Quy 2/2025 Quy 2/2024

Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
Thu nhap khac/Other income 174,575,871 6,347,885,836
Xl ly cdng no/Payable written off 132,789,793 2,512,624,288
Xl ly céng no/Payabie written off - 3,148,403,003
Thanh ly tai sén cb dinh/Gains on disposals of fixed assets - 639,000,000
Khac/Others 41,786,078 47 857,745
Chi phi khac/Other expenses 210,840,367 2,029,435,420
Thanh ly tai san ¢b dinh/Gains on disposals of fixed assets - 1,917,846,143
Khac/Others 210,840,367 111,589,277

Loi nhuén khac/Other Profit (36,264,496) 4,318,450,518
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Don vi tinh 13 Bdng Viét Nam trir truéng hop duoc ghi chi khdc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

29 CHI PHi KINH DOANH THEO YEU TO/OPERATING COSTS
Quy 2/2025 Quy 2/2024

Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024

232,009,497 412  192,538,519,683

81,584,323,559 81,811,067,826
Chi phi nguyén vat liéu/Raw materials 13,871,431,256 26,273,596,672
Chi phi dich vu mua ngoai/Expenses for external services 46 087,738,738 43,823,816,661

Chi phi khéu hao/Depreciation and amortization 7,178,828,686 8,562,642, 474
Chi phi khac/Others 15,540,340,111 10,347,324,401

Chi phi hang hba/Merchandises
Chi phi nhan vién/Labour costs

TONG CONGITOTAL 396,273,169,762  363,357,067,717

30 THUE THU NHAP DOANH NGHIEP/CORPORATE INCOME TAX
Thué suét thué thu nhap doanh nghiép (‘thué TNDN") ap dung cho Cong ty la 20% thu nhap chiu thué/The
statutory corporate income tax (“CIT") rate applicable to the Company is 20% of taxable profits.
Bao cao thué clia Cong ty sé chiu sy kiém tra clia co quan thué Do viéc ap dung luét va cac qui dinh vé thué
co thé duoc gidi thich theo nhieu cach khac nhau, sd thué duoc trinh bay trén béo céo tai chinh co thé sé bj
thay ddi theo quyét dinh cudi ciing clia co quan thué./The tax returns filed by the Company are subject to

examination by the tax authorities. As the application of tax laws and regulations is susceptible to varying
interpretations, the amounts reported in the separate financial statements could be changed at a later date

upon final determination by the tax authorities.

30 Chi phi thué TNDN/CIT expense

Quy 2/2025 Quy 2/2024
) Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
Chi phi thué TNDN hién hanh/Current CIT expense 4,942 825 661 6,430,827.,919

(1,178,121 .411) (2,166,557,376)

Thu nhap thué TNDN hoéan lai/Deferred CIT income
3,763,704,250 4,264,270,543

TONG CONG/TOTAL

30 Thué TNDN hién hanh/Current CIT expense
Thué TNDN hién hanh phai nép duoc xac dinh dya trén thu nhap chiu thué cia ky hién tai Thu nhap chju thué
clia Cong ty khac vai tong loi nhuan ké toan trude thué Guoc bao céo trong bao cao két qua hoat dong kinh
doanh riéng vi thu nhép chiu thué khéng bao gbém céc khoan muc thu nhap chiu thué hay chi phi duoc trir cho
muc dich tinh thué trong cac ky khac va cling khéng bao gém cac khodn muc khéng phai chiu thué hay khéng
duoc khau trir cho muc dich tinh thué Thué TNDN hién hanh phai tra clia Cang ty dwoc tinh theo thué suét 83
ban hanh Gén ngay két thuc ky ké toén./
The current tax payable is based on taxable income for the current year. The taxable income of the Company
for the year differs from the accounting profit before tax as reporied in the separate income statement because
it excludes items of income or expense that are faxable or deductible in other years and it further exciudes
items that are not taxable or deductible. The Company'’s fiability for current tax is calculated using tax rates that

have been enacted af the balance sheet date.
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30 Thué thu nhap doanh nghiép hoan lai/Deferred CIT income

Cong ty G& ghi nhan tai san thué thu nhap hoan lai va thué hoan lai phai tra véi cac bién dong trong ky hign
hanh va ky trudc nhu sau/The following are the deferred tax assets and deferred tax liabilities recognised by
the Company, and the movement thereon, during the current and previous years:

Bing cén déi ké toan Béo cao két qua HOKD
Separate balance sheet Separate income statement
30/06/2025 o1/01/2025 ~ Nam nay/ Wt o)
Current year Previous year
Tai san thué TNDN hodn lai/Deferred tax assets
Gt piiL. i 293,008,532 22,916,667 270,097,865 603,289,408
Accrued expenses
Ohi glat I vawy 0,782,214,364  9,014,624,577 767,589,787 924,122,008

Interest expenses
Lot nhuén chua thue

2 . ) 4,163,551,115 4,123,745,666 39,805,449 571,178,255
hién/Unrealized profit
Chi phi cédi tao, stra chira kho
VB VAR PICHY/ VIBIENCUSe (355,619.104)  (423,585,808) 67,966,704 67,966,704
and offices repair and
renovation
Tai san thué TNDN hoan lai
thuan/Net deferred tax 13,883,154,907 12,737,701,102 1,145,453,805
assets
Thué TNDN hoan lai phai tré/Deferred tax liabilities
Danh gid lai quyén si dung gt (2,687.797,183) (2.721,464,789) 33,667,606

Thu nhap thué TNDN hodn lai tinh vao KQKD 6 thang nam 2025/

Deferred income tax charge to separate income statement 1379421471 2,368,807.376

31. CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOAN/OFF BALANCE SHEET ITEMS

30/06/2025 01/01/2025
Ngoai t&/Foreign currencies
usD 6,224.23 435,48
EUR 224.40 229.28

32. SU'KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN/EVENTS AFTER THE BALANCE SHEET DATE

Khong co su kién trong yéu nao phat sinh sau ngay két thic ky ké toan yéu cau phai Guoc diéu chinh hay trinh
bay trong béo céo tai chinh clia Cong ty./There is no other matter or circumstance that has arisen since the
balance sheet date that requires adjustment or disclosure in the separate financial statements of the Company .
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33, SO LIEU SO SANH/COMPARATIVE DATA
86 lidu s0 sé&nh trén Bang can doi ké toan 1a so fiéu Bao cao tai chinh da dwoc kiém toan cho nam tai chinh
két thuc vao ngay 31/12/2024.S6 ligu so sanh trén Bao céo két qua hoat déng kinh doanh va Bao cao luu
chuyén tién t& 1a s liéu cling ky nam trudc.
Comparative figures on the Balance Sheet are the audited Financial Statements for the fiscal year ending

December 31, 2024, Comparative figures on the Income Statement and Cash Flow Statement are figures for
the same period of the previous year.

Bén Tre, ngay 30 thang 7 nam 2025
Ben Tre, July 30, 2025

N

Nguyén Thiy Dung Hoang Thi Hoa Pham Thur Triéu
Nguwori 1apl Ké toan trudng/ Téng Giam déc/
Preparer Chief Accountant General Director






		2025-07-30T20:24:43+0700
	CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC PHẨM BẾN TRE
	I am the author of this document




